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2021.) 
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školskih listova) 

 Sanja Nekić, viša kustosica (Zbirka igračaka i Zbirke školske opreme i predmeta) 
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UVOD 

Rad Hrvatskoga školskog muzeja u 2021. godini bio je u znaku obilježavanja 120. obljetnice 

Muzeja, ali i upozoravanja na prilike u kojima se muzej našao zbog oštećenja zgrade u 

potresu. Programi su se realizirali unatoč poteškoćama, a izložbe Hrvatskoga školskog muzeja 

održale su se zahvaljujući međumuzejskoj i međuinstitucionalnoj suradnji. Suradnja je 

ostvarena s nizom zagrebačkih muzeja (Muzej suvremene umjetnosti, Etnografski muzej, 

Tehnički muzej Nikola Tesla, Muzej grada Zagreba i Galerija Klovićevi dvori), knjižnica 

(Nacionalna i sveučilišna knjižnica, Knjižnice grada Zagreba) i odgojno-obrazovnih 

institucija (OŠ Cvjetno naselje, OŠ Stjepana Bencekovića, OŠ Grigora Viteza, Centar za 

autizam i dr.) 

Zgrada Hrvatskoga učiteljskog doma u kojoj se Muzej nalazi od svoga osnutka 1901. godine, 

uslijed posljedica zagrebačkog i petrinjskog potresa iz 2020. godine, bila je u 2021. godini 

zatvorena za posjetitelje i korisnike. Potonjima se nastojalo izaći u susret drugim oblicima 

komunikacije i dostavljanja podataka o građi za potrebe istraživanja i objavljivanja. Muzej je 

intenzivirao usluge pružanja online sadržaja putem različitih komunikacijskih kanala (mrežne 

stranice, društvene mreže, muzejski blog, Youtube-kanal). 

 

1.SKUPLJANJE GRAĐE 

1.3. Darovanje 

Arhivska zbirka: 22 komada 

Zbirka fotografija: 52 fotografije, kontakt kopije 3 laica filma, 20 laica negativa, 24 digitalne 

snimke 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala: 29 komada 

Zbirka radova učenika i nastavnika: 354 komada 

Zbirka igračaka: 59 komada 

Zbirka školske opreme i predmeta: 186 komada 

Zbirka učeničkih i školskih listova: 14 komada 

Zbirka udžbenika i priručnika: 12 komada 

Zbirka propisa i službenih publikacija u odgoju i obrazovanju: 1 

Zbirka školskih izvješća: 2 komada 

Ukupno je darovano 778 muzejskih predmeta. 

 

2. ZAŠTITA 

2.1  Preventivna zaštita 

Redovite mjere preventivne zaštite građe u svim muzejskim zbirkama provodile su se u 

skladu s mogućnostima i prilikama – praćenjem mikroklimatskih uvjeta u depoima, čišćenjem 

i zračenjem depoa, spremanjem građe nakon korištenja, smještanjem i ulaganjem u 

odgovarajuće kutije, mape i uložnice. 

Organizirani su i provedeni sljedeći poslovi: povremeni obilasci dislociranih spremišnih 

prostora na Zagrebačkom velesajmu, u Šubićevoj ulici i u kompleksu Sveučilišne bolnice u 
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Blatu, spremanje preostale građe iz prostora stalnog postava i priprema za selidbu, preseljenje 

dijela izložbenih vitrina i publikacija te novopridošle građe u spremište na Velesajmu. 

U suradnji s Hrvatskim restauratorskim zavodom demontirana je Pariška soba i premještena 

te postavljena kao izložbena cjelina u Muzej suvremene umjetnosti.  

Arhivska zbirka – Preventivna zaštita i smještaj nabavljenog i korištenog arhivskog gradiva, 

kao i opremanje gradiva za posudbu; preventivna zaštita gradiva od djelovanja atmosferilija u 

slučaju novih i težih oštećenja zgrade – prekrivanje najlonima arhivskih regala (s gradivom) u 

arhivskim spremištima 2.1. i 3.14. Nabavljeni su zaštitni materijali (dobavljač: Crescat): 

arhivske beskiselinske kutije – 100 kom., muzejski podložni karton – 100 kom., pamučna 

traka – 1 rola (50 m) i papir trajan ''Turmalin'' A3 – 2 arka (ukupno 1000 kom.). 

Zbirka fotografija i Zbirka razglednica i slikovnog tiska – spremanje i signiranje 

inventariziranje građe, smještanje i ulaganje u odgovarajuće uložnice, kutije, označavanje; 

nabava materijala za preventivnu zaštitu (Crescat): flap spremnice za staklene negative (šifra 

2099755, 13x18 cm) – 500 kom., kutije za staklene negative (šifra 2009905, 27x24,5x16) – 7 

kom. 

Zbirka igračaka i Zbirka školske opreme i predmeta – čišćenje i spremanje svih predmeta iz 

Zbirke igračaka; prekrivanje polica u spremištu 3.7. i zaštita od djelovanja atmosferilija u 

slučaju novih i težih oštećenja zgrade; pripremanje građe za izmještanje u alternativni prostor; 

pospremanje preostale građe s izložbe Stoljeće djeteta. 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala i Zbirka radova učenika i nastavnika – priprema za 

evakuaciju građe ili dijela građe; popis predmeta i procjena vrijednosti građe u cjelini Pariška 

soba u svrhu izmještanja u Muzej suvremen umjetnosti. 

Zbirka udžbenika i priručnika i Zbirka učeničkih i školskih listova – premještanje i 

prekrivanje dijelova građe potencijalno izložene djelovanju atmosferilija. 

2.3. Restauracija 

Arhivska zbirka – dezinficirano je i restaurirano 19 komada arhivskog gradiva (izvođač: MK 

– Knjigovežnica i kartonaža); priprema gradiva za restauraciju (u 2022.) – popis i pregled za 

ponudu – 23 kom. 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala – restauriran album Slike za školu i kuću, Beč, 1896. 

(HŠM 30765) – izvođač: MK – Knjigovežnica i kartonaža. 

 

3. DOKUMENTACIJA  

3.1. Inventarna knjiga 

Arhivska zbirka – 287 kom., 17 kutija (40 inv. br. HŠM 50132 – 50795, prekinuti slijed) 

Arhivski fond pravne osobe: Udruga učiteljica Kraljevina Hrvatske i Slavonije; arhivska 

građa zbirki: Zbirka školskih, osobnih dokumenata i rukopisa; Zbirka arhivskog gradiva za 

povijest školstva Hrvatske; arhivsko gradivo socijalnih ustanova skrbi o djeci, Jugoslavenske 

dopunske škole u SR Njemačkoj i pojedinačno gradivo. 
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Zbirka fotografija – 1150 zapisa (negativi na staklu), 17 zapisa (fotografije), HŠM 48284 -

HŠM 50726, prekinuti slijed 

Zbirka razglednica i slikovnog tiska – 23 zapisa, HŠM 47499 – 48689, prekinuti slijed 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala – 19 zapisa (inv. br. 49515 – 49532 i 50548) 

Zbirka radova učenika i nastavnika – 89 zapisa (inv. br. 49260 – 49696 prekinuti slijed; 

pregledano 1670 kom., 46 kutija) 

Zbirka igračaka – 59 inv. brojeva (43692 – 49256 – prekinuti slijed); pregledavanje, 

nadopunjavanje i povezivanje zapisa iz Zbirke igračaka (stvaranje cjelina) kao priprema za 

potrebe Virtualnog kataloga Zbirke igračaka. Svi zapisi raspoređeni su u mape (podgrupe) i 

nadopunjeni potrebnim rubrikama (tema, autor, datacija, vrsta, ključna riječ) 

Zbirka školske opreme i predmeta – 220 inv. brojeva (od 49398 isprekidani niz) 

Zbirka udžbenika i priručnika – 40 zapisa 

Ukupno su u jedinstvenoj elektroničkoj Inventarnoj knjizi HŠM-a (M++ i K++) popunjena 

1904 inventarna broja. 

 

3.3. Fototeka 

Dokumentacijski fond Fototeka (S++) – 73 zapisa (F. Sunđi) 

Digitalne preslike građe: 

Arhivska zbirka – skeniranje građe (F. Fijačko): 748 skenova; fotografiranje i pridruživanje 

fotografija u Modulor (uz inventarizaciju): 185 fotografija; uređivanje postojećih fotografija, 

priprema za prijenos u Modulor++ i Fototeku Arhivske zbirke: 1080 fotografija (prijenos u 

Modulor – 430 kom.); fotografiranje za korisnike i Fototeku Arhivske zbirke: 1040 

fotografija. 

Presnimavanje Dokumentacije i Fototeke AZ s muzejskih računala i pohrana na vanjski disk 

(sigurnosna kopija); priprema fotodokumentacije muzejskom tehničaru za promjenu formata 

(tiff. u jpg). 

Zbirka fotografija i Zbirka razglednica i slikovnog tiska – skenirano 1205 fotografija i 

250 negativa na staklu; priređivanje građe za skeniranje; pridruživanje skenova fotografija i 

negativa u Modulor ++. Skeniranje fotografija: F. Fijačko; skeniranje negativa: vanjski 

suradnik. 

Zbirka igračaka i Zbirka školske opreme i predmeta – 900 digitalnih fotografija 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala i Zbirka radova učenika i nastavnika – 299 

digitalnih fotografija; priprema građe, fotografiranje i pridruživanje fotografija u Modulor: 

110; uređivanje postojećih fotografija, priprema za prijenos u Modulor++ i 

Fotodokumentacija: 410 kom.; fotografiranje za izložbe, korisnike i Fotodokumentaciju: 500 

kom. (skenirao i fotografirao F. Fijačko; pripremila građu, označila i dio prenijela u Modulor 

K. Gverić) 

Ukupno: 5237 digitalnih preslika muzejske građe (fotografija i skenova). 

 

3.6. Hemeroteka 

Dokumentacijski fond Hemeroteka – 164 zapisa (F. Sunđi) 

Osnivanje fonda sekundarne dokumentacija – Dokumenti – 78 zapisa (F. Sunđi) 
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Svi članci koji su objavljeni o Muzeju pohranjeni su u mapu Događanja 2021. i zasebne 

fascikle (izložbe u HŠM-u i izvan njega). Prikupljeno je ukupno 183 objava i članaka (tisak, 

web portali) – M. Bračić. 

 

3.8. Stručni arhiv 

Arhivska zbirka 

Analitički popis gradiva Zbirke školskih, osobnih dokumenata i rukopisa u priručnu računalnu 

bazu – koordinacija, priprema; upisuje D. Krilčić – 565 zapisa. 

AZ dokumentacija – evidencija o korisnicima, tekuća dokumentacija zbirke; 

Dokumentacija HŠM-a – dostava podataka o donaciji za Knjigu nabave, gostovanjima 

pokretne izložbe, korisnicima i korištenom gradivu AZ – prijavnice. 

Priprema i pisanje godišnjih izvješća o radu i nabavi (2), Izvješća za Registar muzeja,  

galerija i zbirki u RH (MDC), tromjesečnih, tjednih izvješća i programa, ugovora (1), izjava 

(3), reversa (3), potvrde o darovanju (2), zahvale (1); zapisnika Izbornog povjerenstva (1). 

Pisana komunikacija sa suradnicima i korisnicima putem e-maila. 

Prijepis kartoteke Zavoda za prosvjetno-pedagošku službu SR Hrvatske. INDOK u priručnu 

Excel računalnu bazu – 641 novi zapis (prepisala S. Hrgetić). Ukupno: 3074 zapisa. 

 

3.9. Ostalo 

Muzejska dokumentacija S++ (F. Sunđi): 

• Medijateka – 11 zapisa 

• Knjiga nabave (Excel) – 99 zapisa 

• Izdavačka djelatnost – 4 zapisa  

• Izložbe – 9 zapisa 

• Stručni i znanstveni rad – 74 zapisa 

• Knjiga izlaska – 7 zapisa 

Ukupno – 420 predmeta inventarizirano 

Fotografiranje inventarnih knjiga – inventarne knjige muzejskih zbirki (15), inventarne knjige 

Pedagoške knjižnice Davorina Trstenjaka (13), inventarne knjige fotoarhive (2) – ukupno 

fotografirano 30 inventarnih knjiga (fotografirao F. Fijačko). 

Prijepis Knjige ulaska u Excel bazu od broja 21684 do 23981, Knjige izlaska od broja 1 do 

450, knjiga inventara: Knjižnica 8 (II)) od broja 1574 do 2200, od 2603 do 6322, Knjižnica 10 

od broja 1 do 424, Knjižnica 9 od broja 1 do 484, Knjižnica 11 od broja 1 do 41, Knjižnica II 

od broja 1325 do 5400. Ukupno: 12745 jedinica (F. Sunđi). 

Prijepis inventarnih knjiga Knjižnice u Excel bazu: inv. knj. 6(6) od 1 do 2708, inv. knj. 7(1) 

od 1 do 1573 te inv. knj. I od 1 do 1874 – ukupno 6155 jedinica (S. Hrgetić). 

 

4. KNJIŽNICA 

Prostor čitaonice zbog oštećenja u potresu nije primjeren za rad korisnika. Do osposobljavanja 

prostora knjižnice, rad s korisnicima je više usmjeren na ostale komunikacijske kanale, a u 

slučajevima kada je nužan neposredan rad na građi koristi se prostor na 3. katu.  
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Od lipnja 2021. Muzej nema knjižničara. 

 

4.1. Nabava 

Nabavljeno je 109 svezaka knjiga i časopisa, od toga 19 kupnjom, a ostalo darom i 

razmjenom. 

4.2. Stručna obrada knjižničnog fonda 

Tijekom 2021. inventarizirano je i upisano u program K++ 698 zapisa. 

4.3. Zaštita knjižnične građe 

Prekrivanje polica folijom i zaštita dijela građe od potencijalnih štetnih vanjskih utjecaja. 

4.4. Služba i usluge za korisnike 

Tijekom 2021. informacije iz knjižnice koristilo je 135 korisnika Korišteno je oko 800 

svezaka knjiga oko 200 svezaka periodičkih publikacija. Većina upita rješavana je na daljinu 

– pružanjem informacija e-poštom te slanjem preslika dijelova građe. 

4.5. Ostalo 

 Priprema građe za korisnike 

 Vraćanje/ulaganje građe na mjesto 

 Priprema građe za inventarizaciju 

 

6. STRUČNI RAD 

6.1. Stručna obrada muzejske građe 

Arhivska zbirka 

Sređivanje, obrada i opis gradiva – priprema  za inventarizaciju. (v. 3.1): arhivskog fonda 

Udruge učiteljica Kraljevina Hrvatske i Slavonije, izrada Analitičkog inventara – 5 kut; 

osobnog arhivskog fonda Martinović, Ivan, izrada Analitičkog inventara  – 1 kut / 84 kom; 

zbirki gradiva: Arhivskog gradiva socijalnih ustanova skrbi o djeci – 8 kut; Jugoslavenskih 

dopunskih škola u SR Njemačkoj – 3 kut; pojedinačnog i fragmentarnog arhivskog gradiva 

Zbirke arhivskog gradiva za povijest školstva u Hrvatskoj i Zbirke školskih, osobnih 

dokumenata i rukopisa – 287 kom. 

Izbor, prijedlog, kataloški popis i priprema arhivskog gradiva za izložbu Predmet: Hrvatski – 

43 komada. Kataloški popisi i procjena – 35 kataloških jedinica, 334 fotografije i 67 skenova; 

provjera i dopuna kataloškog popisa građe HŠM-a za izložbu Predmet: Hrvatski. 

Izbor, prijedlog, kataloški popis i priprema arhivskog gradiva za izložbu Krasopis – lijepo 

pismo. Ukupno pripremljeno arhivskog gradiva: 49 kom; kataloški popis i procjena: 36 

kataloških jedinica, 413 fotografija i 308 skenova. 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala i Zbirka radova učenika i nastavnika 

Sređivanje i obrada građe – priprema za inventarizaciju; sređivanje i smještaj poklonjene 

građe (Knj. nabave). Pregledano je 1670 kom. i 46 kutija građe – 108 inv. brojeva. 

Zbirka igračaka i Zbirka školske opreme i predmeta 
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Popis i procjena građe te predmetne legende za izložbu HŠM-a Igre i šale za naše male u 

Etnografskom muzeju; kataloške jedinice i procjena građe za izložbu Krasopis – lijepo pismo 

40 kataloških jedinica; izbor, opis i procjena građe za izložbu Predmet: Hrvatski – 17 

jedinica. 

6.2. Identifikacija / determinacija građe 

Arhivska zbirka 

Pregled, evidencija, preuzimanje i fotografiranje donirane građe M. D. za Knjigu nabave – 11 

kom.; pregled i izdvajanje arhivskog gradiva: donacija B. M. – 17 kom; pregled građe za 

darovanje – ponuda R. G. S. 

Zbirka fotografija i Zbirka razglednica i slikovnog tiska: pregled i determinacija darovane 

građe i građe za obradu 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala i Zbirka radova učenika i nastavnika: pregled građe 

ponuđene za otkup – ponuda T. P. i ponuda F. B.  – napravljen izbor građe. 

Zbirka igračaka i Zbirka školske opreme i predmeta 

Razvrstavanje i identifikacija građe iz donacije gospođe T. C.-M. te primopredaja i popis 

donirane građe za Zbirku školske opreme i predmeta; identifikacija ponuđene građe na dar 

gospođe I. K. te primopredaja i popis donirane građe za Zbirku školske opreme i predmeta i 

Zbirku igračka 

6.3. Revizija građe 

Revizija pojedinačnih komada arhivskog gradiva, uređivanje, dopuna i ispis priručnog popisa 

neinventariziranog arhivskog gradiva zabilježenog u Knjizi ulaska za razdoblje 1985. – 2005. 

– revizija popisa i bilježenje inventariziranog i neinventariziranog gradiva – 750 zapisa u 

Excel-u; revizija Zbirke školskih, osobnih dokumenata i rukopisa; nastavak utvrđivanja, 

provjere i otpisa građe koja je premještena u druge muzejske zbirke HŠM-a i Pedagošku 

knjižnicu. 

6.5. Posudbe i davanja na uvid 

Arhivska zbirka – Korisnicima su pružane stručne obavijesti, istraživanje, i priprema gradiva. 

Ukupno je bilo 46 korisnika arhivskog gradiva. Količina korištenog/pripremljenog gradiva: 21 

kutija, 14 fascikala, 281 komada i 2122 komada digitaliziranog gradiva; snimljeno: 1244 

fotografija, 310 skenova, napravljeno 37 fotokopija. Korisnici (3) fotografirali osobnim 

digitalnim fotoaparatom: 1377 fotografija. 

Zbirka fotografija i Zbirka razglednica i slikovnog tiska – 42 korisnika za koje je priređeno 

oko 230 jedinica digitalizirane građe. 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala i Zbirka radova učenika i nastavnika: 16 korisnika; 

priređeni podaci ili digitalne preslike za 232 jedinice građe. 

Zbirka školske opreme i predmeta i Zbirka igračaka – 6 korisnika: 80 predmeta i/ili digitalnih 

preslika. 

Zbirka udžbenika i priručnika – 16 korisnika: priređeno više popisa građe za korisnike 

Zbirka školskih izvješća – stručne obavijesti i davanje na uvid građe za 18 korisnika, korišteno 

110 svezaka građe. 



9 

 

Zbirka propisa i službenih publikacija u odgoju i obrazovanju – za 14 korisnika pripremljeno 

je ili konzultirano 60 jedinica građe. 

Muzejska dokumentacija – za potrebe izložbi i marketinga izdvojeno ukupno 2906 digitalnih 

snimki fotografija i raznih dokumenata; davanje na uvid muzejske dokumentacije stručnim 

djelatnicima Muzeja (oko 200 članaka i dokumenata iz Hemeroteke i Dokumentacije o 

izložbama) 

 

6.6. Sudjelovanje na kongresima i savjetovanjima 

Štefka Batinić 

Sudjelovanje na VI. kongresu povjesničara s izlaganjem na temu: Dječja soba u kontekstu 

kulture života građanske obitelji u Hrvatskoj na prijelazu iz 19. u 20. stoljeće, Rijeka, 29. 

rujna 2021. 

Sudjelovanje s izlaganjem na znanstveno-stručnom skupu Prof. dr. Antun Bauer – muzealac i 

donator, organizatori: HAZU, Arhiv za likovne umjetnosti i Filozofski fakultet Sveučilišta u 

Zagrebu, Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti, 3. prosinca 2021. Tema 

izlaganja: Antun Bauer u Hrvatskome školskom muzeju. 

 

6.7. Publicistička djelatnost stručnih djelatnika 

Lea Bakić 

Bakić, L.; Batinić, Š. Pedagoška knjižnica Davorina Trstenjak Hrvatskoga školskog muzeja. // 

Anali za povijest odgoja, 19(43) (2021), str. 119-127. 

Bakić, L. Đuro Arnold. Izabrana djela. Priredio Daniel Miščin. Zagreb: Matica hrvatska, 

2020., 340 str. // Anali za povijest odgoja, 19(43) (2021), str. 244-245. [prikaz knjige] 

Bakić, L. Braminir Mendeš. Prema suvremenom dječjem vrtiću : pedagoška kretanja i 

promjene u sustavu ranog i predškolskog odgoja u Hrvatskoj. Zagreb: Hrvatska sveučilišna 

naklada, 2020., 503 str. // Anali za povijest odgoja, 19(43) (2021), str. 246-247. [prikaz 

knjige] 

Bakić, L. Mato Lovrak. Bjelovarom, stazama djetinjstva. Uredile Zorka Renić i Martina 

Krivić Lekić. Bjelovar: Državni arhiv u Bjelovaru; Medicinska škola Bjelovar, 2020., 98. str. 

// Anali za povijest odgoja, 19(43) (2021), str. 248-249. [prikaz knjige] 

Prilozi za Blog Hrvatskoga školskog muzeja (https://blog.hsmuzej.hr/): 

• Klotilda Cvetišić-Kreneis – prva kustosica Hrvatskog školskog muzeja (2. veljače 2021.) 

• Intervju sa Željkom Horvat-Vukelja: Knjige mi moraju donijeti neku svjetlost, neku milinu, 

neku plemenitost… (23. travnja 2021.) 

• Moj prvi i posljednji zemljotres, koji sam doživio u školi / priredila L. Bakić (29. lipnja 

2021.) 

Štefka Batinić 

Batinić, Š. Hrvatski u nastavnim planovima i programima. U: Predmet: Hrvatski / ur. Ana 

Ćavar, Lahorka Plejić Poje. Zagreb: FF press; Hrvatski školski muzej, 2021. Str. 21-26. 

https://blog.hsmuzej.hr/


10 

 

Batinić, Š. Zbirka školskih izvješća Hrvatskoga školskog muzeja. // Anali za povijest odgoja, 

19(43) (2021), str. 101-112. 

Batinić, Š. Zbirka propisa i službenih publikacija u odgoju i obrazovanju. // Anali za povijest 

odgoja, 19(43) (2021), str. 113-118. 

Bakić, L.; Batinić, Š. Pedagoška knjižnica Davorina Trstenjak Hrvatskoga školskog muzeja. // 

Anali za povijest odgoja, 19(43) (2021), str. 119-127. 

Prilozi za Blog Hrvatskoga školskog muzeja (https://blog.hsmuzej.hr/): 

• Petrinjski školski album / priredile Š. Batinić i S. Gaćina Škalamera (5. siječnja 2021.) 

• Josip Medved – učitelj gluhih i prvi kustos Hrvatskoga školskog muzeja (12. siječnja 

2021.) 

• Davorin Trstenjak – san o prirodnom uzgajatelju u slobodnoj školi (16. veljače 2021.) 

• Pobratim – prvi hrvatski časopis za „odrasliju mladež“ (23. veljače 2021.) 

• Jedna optužba / Josipa Radošević [priredila Š. Batinić] (16. ožujka 2021.) 

• Anđeo čuvar (1901. – 1944.) – časopis za „valjan katolički odgoj“ (30. ožujka 2021.) 

• Jure Turić – u povodu 160. obljetnice rođenja (6. travnja 2021.) 

• Škola – „mala država“ [tekst iz časopisa Preporod, 1910.] / priredila Š. Batinić (13. travnja 

2021.] 

• Ante Cividini – uz 140. obljetnicu rođenja (8. lipnja 2021.) 

• Noblesee oblige ili o odgoju djevojaka u 19. stoljeću / Jelica Belović Bernadzikowska 

[priredila Š. Batinić] (13., 20. i 27. srpnja 2021.) 

• 120. rođendan Hrvatskoga školskog muzeja (16. kolovoza 2021.) 

• Najveći skup hrvatskih pučkih učitelja (24. kolovoza 2021.) 

• Nogometna škola / Ante Kovačević [priredila Š. Batinić] (7. rujna 2021.) 

• Pariška soba Hrvatskoga školskog muzeja u Muzeju suvremene umjetnosti (13. rujna 

2021.) 

Marijana Bračić 

Bračić, M. Marketing i odnosi s javnošću u muzejima s osvrtom na Hrvatski školski muzej. // 

Anali za povijest odgoja, 19(43) (2021), str. 149-162. 

Bračić, M. Izložbena i pedagoška djelatnost Hrvatskoga školskog muzeja u 2020. godini. // 

Anali za povijest odgoja, 19(43) (2021), str. 225-232. 

Tekstovi u Školskim novinama (2021.): Noć muzeja (18. 1.), Dobrašin i Mali dobrotvor (1. 

2.), Hrvatski naš svagdašnji (15. 2.),Originalni Lovrak u Školskome muzeju (1. 3.), Daroviti 

mijenjaju svijet i Pozitiva 2020.  (15. 3.), Koju knjigu čitaš? (29. 3.), „Knjižnica za učitelje“ 

(12.4.), Majčin dan (27. 4.), Međunarodni dan muzeja (11. 5.), Maturanti sretno! (25. 5.), 

Zaboravljene priče učeničkog stvaralaštva (25. 5.), Kraj još jedne školske godine. (8. 6.), Naš 

školski muzej (22. 6.), Pozdrav školi (7. 9.), Pariška soba - biser Školskog muzeja (21. 9.), 

Igra je važna (5. 10.) Učitelji u našem srcu (19. 10.), Pedagog  koji je težio za slobodom 

Davorin Trstenjak (2. 11.), Hrvatski djak (16. 11.), Temeljno pravo – pravo na obrazovanje 

(30. 11.),  Pedagoginja koja je napisala prvi priručnik za zabavišta u nas – Antonija Kassowitz 

Cvijić (14. 12), Zahvala Školskog muzeja (21. 12.) 

https://blog.hsmuzej.hr/
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Preneseno na Blog Hrvatskoga školskog muzeja (https://blog.hsmuzej.hr/): Međunarodni dan 

muzeja (18. svibnja 2021.), Maturanti sretno! (25. svibnja 2021.) 

Sonja Gaćina Škalamera 

Gaćina Škalamera, S. Riznica arhivalija hrvatskoga školstva – Arhivska zbirka Hrvatskoga 

školskog muzeja. // Anali za povijest odgoja, 19(43) (2021), str. 23-35. 

Prilozi za Blog Hrvatskoga školskog muzeja (https://blog.hsmuzej.hr/): 

• Petrinjski školski album / priredile Š. Batinić i S. Gaćina Škalamera (5. siječnja 2021.) 

• Naj, naj u Arhivskoj zbirci HŠM-a. Vlak u snijegu i Družba Pere Kvržice - rukopisi Mate 

Lovraka, klasika hrvatske dječje književnosti uz kojeg smo odrastali (26. siječnja 2021.) 

• Hrvatski pedagoško-književni zbor – najdugovječnija učiteljska udruga (2. ožujka 2021.) 

• Antun Cuvaj – jedan od glavnih inicijatora za osnutak Hrvatskog školskog muzeja (27. 

travnja 2021.) 

Ivana Dumbović Žužić 

Dumbović Žužić, I. Kroz pedagošku djelatnost Hrvatskoga školskog muzeja. // Anali za 

povijest odgoja, 19(43) (2021), str. 139-147. 

Kristina Gverić 

Gverić, K. Muzejski predmet kao izvorište spoznaja – Zbirka nastavnih sredstava i pomagala 

Hrvatskoga školskog muzeja // Anali za povijest odgoja, 19(43) (2021), str. 51-59. 

Gverić, K. Zbirka koju stvaraju učenici i nastavnici – Zbirka radova učenika i nastavnika 

Hrvatskoga školskog muzeja. // Anali za povijest odgoja, 19(43) (2021), str. 61-68. 

Gverić, K.; Serdar, E. Hrvatski školski muzej – 120 godina održivoga razvoja. // Anali za 

povijest odgoja, 19(43) (2021), str. 9-21. 

Gverić, K.; Sunđi, F. Šarenilom boja sakrivamo pukotine. Zagreb, Hrvatski školski muzej, 

2021. [katalog izložbe] 

Gverić, K. Krasopis – lijepo pismo. Zagreb: Hrvatski školski muzej, 2021. [katalog izložbe] 

Gverić, K. Igra, slovo, školica! Zagreb: Hrvatski školski muzej, 2021. [slikovnica] 

Gverić, K.; Šuštar, B. „Bertuchovo slikovno carstvo“ u Slovenskom šolskom muzeju. 

Ljubljana, 2021. [deplijan izložbe] 

Branka Manin 

Manin, B. Zbirka udžbenika i priručnika Hrvatskoga školskog muzeja. // Anali za povijest 

odgoja, 19(43) (2021), str. 69-76. 

Manin, B. Zbirka učeničkih i školskih listova Hrvatskoga školskog muzeja. // Anali za 

povijest odgoja, 19(43) (2021), str. 77-82 

Sanja Nekić 

Nekić, S. Zbirka školske opreme i predmeta Hrvatskoga školskog muzeja. // Anali za povijest 

odgoja, 19(43) (2021), str. 83-91. 

Nekić, S. Zbirka igračaka Hrvatskoga školskog muzeja. // Anali za povijest odgoja, 19(43) 

(2021), str. 93-100. 

https://blog.hsmuzej.hr/
https://blog.hsmuzej.hr/
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Nekić, S. Igre i šalje za naše male. U: Igračke – djetinjstvo zauvijek. Zagreb: Etnografski 

muzej, 2021. Str. 34-35. 

Prilog za Blog Hrvatskoga školskog muzeja (https://blog.hsmuzej.hr/): 

• Kako se odijevalo za školu (19. siječnja 2021.) 

Elizabeta Serdar 

Serdar, E. Zbirka fotografija Hrvatskoga školskog muzeja. // Anali za povijest odgoja, 19(43) 

(2021), str. 37-42. 

Serdar, E. Zbirka razglednica i slikovnog tiska Hrvatskoga školskog muzeja. // Anali za 

povijest odgoja, 19(43) (2021), str. 43-50. 

Serdar, E. Viktorija Durbešić (Zagreb, 15. kolovoza 1933. – Zagreb, 25. listopada 2020.) // 

Anali za povijest odgoja, 19(43) (2021), str. 239-241. 

Gverić, K.; Serdar, E. Hrvatski školski muzej – 120 godina održivoga razvoja. // Anali za 

povijest odgoja, 19(43) (2021), str. 9-21. 

Prilozi za Blog Hrvatskoga školskog muzeja (https://blog.hsmuzej.hr/): 

• Što sam željela biti kad odrastem (9. veljače 2021.) 

• Hrvatski školski muzej na međunarodnim simpozijima školskih muzeja i školskih povijesnih 

zbirki (4. svibnja 2021.) 

Filip Sunđi 

Sunđi, F. Muzejska dokumentacija Hrvatskoga školskog muzeja. // Anali za povijest odgoja, 

19(43) (2021), str. 129-138. 

 

6.8. Stručno usavršavanje 

Marijana Bračić 

• Projekt za Kreativnu Europu – edukativni program „Kreativni proces“ – prisustvovanje na 

predavanju 28. 10. i radionici 5. 11. (Tribina grada Zagreba, Kaptol 27), Zoom sastanak 

10. studenoga 2021. 

Ivana Dumbović Žužić 

• Slušanje predavanja Korištenje društvenih mreža u muzejima u organizaciji MDC-a putem 

Zoom platforme, 16. travnja 2021. 

• Sudjelovanje na Zoom edukaciji O prilagodbi muzejskih sadržaja osobama s 

invaliditetom, u organizaciji MSU Zagreb, 13. svibnja 2021. 

• Prisustvovanje online predavanju doc. dr. sc. Rosande Pahljine-Reinić Poučavanje za 

kreativnost u muzejskom okruženju u organizaciji Hrvatskog muzejskog društva, 10. 

prosinca 2021. 

Kristina Gverić 

• Sudjelovanje na online radionici MDC-a Dokumentiranje skupina predmeta koji čine 

cjelinu, 30. travnja 2021. 

• Zvanje više kustosice (svibanj 2021.) 

 

https://blog.hsmuzej.hr/
https://blog.hsmuzej.hr/
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Sanja Nekić 

• Virtualna radionica „Primjena Pravilnika za opis i pristup građi u knjižnicama, arhivima i 

muzejima“ (MDC Zoom platforma 15. ožujka 2021.) 

• Deseti festival hrvatskih digitalizacijskih projekata (NSK Zoom platforma 6. i 7.svibnja 

2021.) – prisustvovanje bez izlaganja. 

Elizabeta Serdar 

• Posjeti izložbama i promocijama (11 posjeta) 

Filip Sunđi 

• Sudjelovanje na tečaju Čuvanje muzejskih zbirki – uvod u preventivnu zaštitu, Galerija 

Arheološkog muzeja u Zagrebu, 21. listopada 2021. 

 

6.9. Stručna pomoć i konzultacije 

Svi stručni djelatnici: pružanje informacija o Muzeju i muzejskim programima, rad s 

korisnicima – pružanje informacija o građi i temama koje istražuju, pružanje informacija i 

konzultacije s kolegama o pitanjima iz stručnih područja, fondova i zbirki koje vode (za 

potrebe istraživanja, izložbi, objavljivanja i sl.). 

6.10. Urednički poslovi, recenzije knjiga i članaka 

Članice uredništva Anala za povijest odgoja: Štefka Batinić, Sonja Gaćina Škalamera, 

Kristina Gverić i Elizabeta Serdar. 

Štefka Batinić – glavna i odgovorna urednica Anala za povijest odgoja, članica uredništva 

Sodobne pedagogike; članica Uredničkog vijeća Hrvatskog biografskog leksikona. 

Urednice slikovnice Igra, slovo, školica! autorice Kristine Gverić: Ivana Dumbović Žužić, 

Branka Manin i Elizabeta Serdar. 

Recenzije 

Štefka Batinić – recenzija članaka za Anale za povijest odgoja (4), Napredak (1), Scriniu 

Slavonicu (1), Libri & liberi (1), zbornik Kultura različitosti (30) te rukopis knjige Vjekoslav 

Dominković – Moji doživljaji: autobiografija; osvrt na knjigu Ž. Obada Moja generacija; 

sudjelovanje u svojstvu izlagača na predstavljanju devetog sveska Hrvatskog biografskog 

leksikona (14. 10. 2021.). 

Sonja Gaćina Škalamera – recenzija sedam članaka za Anale za povijest odgoja 

Kristina Gverić – recenzija četiri članka za Anale za povijest odgoja. 

Elizabeta Serdar – recenzija tri članka za Anale za povijest odgoja. 

 

6.11. Djelovanje u strukovnim društvima 

HNK ICOM – Sonja Gaćina Škalamera, Kristina Gverić, Sanja Nekić, Elizabeta Serdar 

Hrvatsko muzejsko društvo – Štefka Batinić, Marijana Bračić, Ivana Dumbović Žužić, 

Kristina Gverić, Sonja Gaćina Škalamera 

Hrvatsko arhivističko društvo – Sonja Gaćina Škalamera 

Hrvatsko knjižničarsko društvo – Lea Bakić, Štefka Batinić 
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Hrvatsko pedagogijsko društvo – Kristina Gverić, Branka Manin 

Hrvatski pedagoško-književni zbor – Branka Manin 

Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti – Štefka Batinić 

6.12. Informatički poslovi muzeja 

Marijana Bračić – vođenje i ažuriranje adresara, mrežnih stranica muzeja, muzejskog profila 

na Facebooku, Twitteru, Instagramu Youtube kanalu i Sound Cloudu 

Rad na virtualnim izložbama Šarenilom boja sakrivamo pukotine (Kristina Gverić i Filip 

Sunđi), Izvanredna izložba (Kristina Gverić i Ivana Dumbović Žužić) te na pripremi 

promotivnog video-zapisa za slikovnicu Igra, slovo, školica! (Kristina Gverić). 

 

6.13. Ostalo 

Svi stručni djelatnici: rad u Stručnom vijeću, radni dogovori, posjeti izložbama i događanjima 

izvan HŠM-a, ažuriranje podataka o zbirkama za Registar muzeja, potvrde i ugovori o 

preuzimanju građe, pisanje zahvala darovateljima, vođenje evidencije o korisnicima građe, 

priprema građe za korisnike i pospremanje građe nakon korištenja, komunikacija s 

korisnicima, pisanje priloga i izbor ilustracija za članke u povodu 120. obljetnice Muzeja, 

pisanje tekstova i izbor ilustracija za pokretnu izložbu Biseri Školskog, pisanje izvješća o radu 

i prijedloga programa rada u 2022. godini. 

Lea Bakić 

Lektura tekstova za Blog HŠM-a i prema potrebi ostalih tekstova vezanih uz rad Muzeja; 

osmišljavanje i izrada programa za poticanje čitanja Klik na književni link – pisci govore 

Marijana Bračić 

Sudjelovanje u organizaciji, osmišljavanju, izvedbi i/ili informiranju na programima, 

fotografiranje, moderiranje i ostalo: 

Online objave: oko 150 objava na društvenim mrežama i mrežnim stranicama Muzeja. 

Ivana Dumbović Žužić 

Sudjelovanje u radu Sekcije za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju HMD-a i prijava 

programa za 26. Edukativno muzejsku akciju, priređivanje potvrda za sudjelovanje na 

međunarodnim dječjim likovnim izložbama (Lidice i Kanagawa) prema zahtjevima mentora i 

sudionika – 12 potvrda; dogovaranje suradnje sa školama i gostovanja s muzejskim 

radionicama. 

Prijavljen pedagoški program na objavljeni Poziv za predlaganje umjetničko-edukativnih 

programa i/ili radionica za Ruksak (pun) kulture za 2022. godinu Ministarstva kulture i 

medija RH – muzejske radionica Čarolija quillinga i Pišemo krasopisom. 

Prijavljen program (virtualna izložba U Lovrakovoj sobi) na Javni pozivu za predlaganje 

programa koji potiču razvoj publike u kulturi u Republici Hrvatskoj za 2022. godinu, 

Ministarstva kulture i medija. 

Sonja Gaćina Škalamera 

Pokretna izložba Kad bi drveće hodalo… – priprema/prilagodba i tisak dva panoa; dogovori i 

realizacija gostovanja izložbe u OŠ S. Benceković Zagreb-Horvati, OŠ Grigor Vitez i u 
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Knjižnici Savski gaj; dopisi osnovnim školama ''Grigor Vitez'' u Hrvatskoj; kontakti s 

ravnateljem OŠ G. Vitez u Sv. Ivanu Žabnom – dogovor gostovanja u OŠ i u Gradskoj 

knjižnici u Križevcima u veljači 2022. godine; virtualna izložba Grigor Vitez na platformi 

NSK-a Virtualne izložbe – kontakti s NSK, prijava, oblikovanje virtualne izložbe, objava 

planirana za siječanj 2022. 

Pokretne izložbe Učiteljice i učitelji u Hrvatskoj 1849 – 2009. i Školski dokumenti – pregled i 

priprema za gostovanje u Muzeju Brodskog Posavlja za Noć muzeja 2022., u razdoblju 

siječanj – veljača 2022. godine 

Odabir digitaliziranog arhivskog gradiva i autobiografskih citata za online prezentaciju 

ostavština u Hrvatskom školskom muzeju književnika M. Lovraka i G. Viteza za program 

Klik na književni link (zajedno sa Š. Batinić). 

Zbirka školskih, osobnih dokumenata i rukopisa – planira se analitički popisati (excel) i 

skenirati kompletna Zbirka, na razini pojedinačnog dokumenta. Stručne upute D. Krilčić koja 

popisuje gradivo, pregled i dopune analitičkog arhivskog popisa – 565 zapisa; upute za 

skeniranje i označavanje gradiva. 

Upitnik HDA o identifikaciji informacijskih sustava za digitalizaciju gradiva – dostava 

podataka. 

Odabir, osnovni opis i priprema fotografija arhivskog gradiva za kratke objave na web 

stranicama HŠM-a – 18 kom. 

Pregled arhivskog gradiva smještenog u podrumu (-1.3), provjera popisa. HŠM pismohrana – 

dogovori s tajnicom D. Galoić Kahlina o pripremama za izlučivanje, prema Pravilniku…, ali i 

ostavljanje gradiva; pregled pripremljenog popisa za izlučivanje za prvo polugodište 1986., 

označavanje dokumentacije za čuvanje; izrada tabele za prijepis Urudžbenih zapisnika i 

popisa izlučivanja. 

Sastanci u MSU i u MGZ, zajedno s ravnateljicom Š. Batinić – dogovori o međumuzejskoj 

suradnji i gostovanju HŠM-a (postav Pariške sobe, Biseri Školskog muzeja), održavanju 

muzejskih radionica. 

HŠM u MSU, međumuzejska suradnja – postav muzejskih izložaka u Pariškoj sobi (zajedno s 

ravnateljicom Š. Batinić i muzejskim tehničarom F. Fijačkom); priprema sheme postojećih 

kataloških jedinica akvarela obrazovnih i kulturnih ustanova i školovida Kraljevina Hrvatske i 

Slavonije. 

Suradnja s Gradom Slavonskim Brodom u pripremi multimedijalnog Interpretacijskog centra 

Kuća Ivane Brlić Mažuranić – ugovor i ustupanje preslika šest pisama I. Brlić Mažuranić. 

Posjet Strukovnoj školi u Sisku (30. 4., zajedno sa S. Nekić) – povratak pokretne izložbe, 

pregled ponude za darovanje. 

Istraživanje povijesnih izvora i stručne literature u obradi i opisu arhivskog gradiva i pripremi 

odgovora za korisnike; praćenje stručne literature, periodike i elektroničkih publikacija i 

portala; praćenje online stručno-znanstvenih skupova: Kliofest 2021. godine (11. – 14. 5.) – 

praćenje izabranih događanja putem Youtube kanala; Prof. dr. Antun Bauer – muzeolog i 

donator (HAZU, Arhiv za likovne umjetnosti i FF, Odsjek za informacijske i komunikacijske 

znanosti, Zoom platforma 3. 12.). 
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Kristina Gverić 

Sastanci sa suradnicama s Odsjeka za kroatistiku – tema izložba Hrvatski u školi; istraživanje 

i rad na izložbi Hrvatski u školi; priprema popisa građe iz zbirki Hrvatskoga školskog muzeja. 

Prijava za 26. Edukativno muzejsku akciju - ispunjavanje prijavnice i kontaktiranje s 

organizatorima (s I. Dumbović Žužić). 

Priprema popisa građe iz cjeline „Pariška soba“ za potrebe selidbe u prostor MSU 

Dogovori i organizacija gostovanja izložbe Bertuchovo slikovno carstvo u OŠ Cvjetno 

naselje, Centru za autizam, na Međunarodnom dječjem festivalu Šibenik i u Sloveskom 

šolskom muzeju u Ljubljani. 

Dogovori sa suradnicima na zajedničkim projektima u HŠM-u. 

Istraživanje i priprema za izložbu Moj najbolji prijatelj – PAS (nije realizirana zbog 

nedostatka sredstava, odnosno zbog nepodržavanja projekta od strane financijera). 

Rad na tekstovima kataloga Krasopis – lijepo pismo i slikovnice Igra, slovo, školica! 

Branka Manin 

Priprema građe za potrebe projekta Hrvatski u školi i izložbe Krasopis – lijepo pismo; 

kataloški opisi; prijevod sažetka na engleski jezik za katalog Krasopis – lijepo pismo. 

Preuzete dvije donacije građe. 

Dogovori međumuzejske suradnje (Gradski muzej Virovitica, Muzej Brodskog Posavlja i 

suradnje sa školama (Gimnazija A. M. Reljkovića Vinkovci). 

Sanja Nekić 

Dogovori i organizacija (prijevoz) gostovanja pokretnih izložaba. 

Priprema za selidbu muzejskih publikacija i dijela građe. 

Elizabeta Serdar 

Pripremni radovi za izložbu Ivan Rubčić – učitelj i fotograf – kontakti i istraživanje biografije 

i rada I. Rubčića (Fototeka kulturne baštine Ministarstva kulture i medija, Gradska knjižnica), 

dogovori oko izložbenog prostora (Tehnički muzej Nikola Tesla) 

Rad u povjerenstvu za izbor dječjih likovnih radova (Japan). 

Pregled i izbor digitalnih fotografija o tekućim izložbama HŠM-a za Zbirku fotografija. 

Istraživanje i priprema za izložbu Moj najbolji prijatelj – PAS (nije realizirana zbog 

nedostatka sredstava, odnosno zbog nepodržavanja projekta od strane financijera). 

Filip Sunđi  

Ispomoć u demontaži i selidbi namještaja Pariške sobe u Muzej suvremene umjetnosti te 

selidbi publikacija i dijela građe u spremište na Zagrebačkom velesajmu. 

Zaštita polica u spremištima prekrivanjem zaštitnom folijom; izmještanje dijela eksponata iz 

stalnog postava i s izložbe Stoljeće djeteta. 

Ispomoć u Muzeju suvremene umjetnosti (15. – 18. lipnja 2021.) 

priprema za ispisi i uvez fondova sekundarne dokumentacije iz 2020. godine: Medijateke, 

Izložbe, Fototeke, Stručni i znanstveni rad, Hemeroteke i Izdavačke djelatnosti 
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Pregledavanje i kontrola 600 stranica Inventarne knjige prije ispisa. 

Pomoć u prenošenju izložbi Bertuchovo slikovno carstvo u OŠ Cvjetno naselje i Krasopis – 

lijepo pismo u Nacionalnu i sveučilišnu knjižnicu. 

7. ZNANSTVENI RAD 

7.1. Tema i nositelj projekta 

Štefka Batinić – rad na projektu Europski korijeni moderne Hrvatske: transfer ideja na 

političkom i kulturnom polju u 18. i 19. stoljeću (voditeljica projekta: dr. sc. Vlasta Švoger); 

zadužena za tematsku cjelinu: Europski korijeni hrvatske pedagogije; objavljena dva rada. 

Organizacija znanstvenog kolokvija Transfer Herbartovih pedagoških ideja – gosti predavači 

(online): prof. dr. sc. Albena Chavdarova (Sveučilište u Sofiji), prof. dr. Edvard Protner 

(Sveučilište u Mariboru). 

7.2. Publicirani radovi 

Kasperová, D.; Batinić, Š. New school and education of new man in Zlín and Borovo. An 

example of a difficult pedagogical transfer. // Hystory of Education & Children's Literature, 

16(2021), 1, str. 87-108. 

 

9. IZLOŽBENA DJELATNOST 

 

9.1. Izložbe HŠM-a 

Naziv izložbe: Igre i šale za naše male : Hrvatski školski muzej u gostima kod Etnografskog 

muzeja  

Mjesto održavanja i prostor: Etnografski muzej u Zagrebu 

Vrijeme trajanja: 7. – 31. 10. 2021. 

Autorica projekta Igračke – djetinjstvo zauvijek: Iris Biškupić Bašić 

Autor stručne koncepcije izložbe: Sanja Nekić 

Opseg: 60 predmeta + 6 plakata (prigodnih printova) 

Likovni postav: Nikolina Jelavić Mitrović  

Etnografski muzej u Zagrebu predstavlja projekt Igračke – djetinjstvo zauvijek sa središnjim 

istoimenom izložbom. U sklopu projekta dogovorene su i gostujuće izložbe pod zajedničkim 

nazivom U gostima kod Etnografskog muzeja, kojima su se predstavili zagrebački muzeji koji 

u svojim zbirkama čuvaju i dječje igračke. Hrvatski školski muzej je gostovao s izložbom Igre 

i šale za naše male kojom je predstavio manji dio predmeta / igračaka iz Zbirke igračaka 

Uz izložbu tiskana su prigodna dva plakata (glavne izložbe i gostujućih izložbi) te prigodan 

katalog izložbe Igračke –djetinjstvo zauvijek na hrvatskom i engleskom jeziku. 

Posjetitelji: djeca i odrasli 

 

Naslov izložbe: Krasopis – lijepo pismo  

Mjesto održavanja i prostor: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu 

Vrijeme trajanja: 23. 12. 2021. – 13. 1. 2022.  

Organizator: Hrvatski školski muzej 

Autorica izložbe i teksta kataloga: Kristina Gverić 

Autorica stručne koncepcije: Kristina Gverić 
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Likovni postav izložbe: Fredy Fijačko i Kristina Gverić 

Grafičko oblikovanje: Kristina Džepina-Bajić 

Lektura i korektura: Gordana Malnar 

Skeniranje i fotografiranje: Fredy Fijačko 

Video prezentacija: Ivana Dumbović Žužić  

Pedagoški program: Ivana Dumbović Žužić 

Marketing: Marijana Bračić 

Vrsta: studijska, tematska, povijesna, edukativna, informativna 

Korisnici: odrasli, studenti, učenici 

Tema: 

Izložbom i popratnim katalogom Krasopis – lijepo pismo Hrvatski školski muzej privodi 

kraju svoju rođendansku godinu. Priča o krasopisu kao nastavnom predmetu započinje pričom 

o razvoju pisma, prvim pismovnim sustavima te definiranjem pojma kaligrafija ili krasopis. 

Analiziramo potom povijesni razvoj obuke u pisanju krasopisom na ovim prostorima od 

vremena stare krajiške škole, Vojne krajine do prvih hrvatskih školskih zakona u drugoj 

polovici 19. stoljeća. Putem nastavnih planova i programa u 20. stoljeću pratimo zadatke 

nastave krasopisa, proučavamo kako se na tom nastavnom predmetu učilo i koliko se učilo.  

Slijedi pregled osnovnih karakteristika krasopisa, predmeta koji se u hrvatskim školama učio 

sve do sredine 20. stoljeća. Istražujemo osnovna svojstva lijepog pisma, izgled slova, zahtjeve 

koje trebaju ispuniti učitelji kao i one koji se postavljaju pred učenike, zatim definiramo način 

držanja tijela, pisanke i pera. Promatramo krasopis unutar učionice, metodički rad te povijesni 

razvoj metoda. 

Odgovor na pitanje Što trebamo za pisanje krasopisom? pronašli smo putem muzejskih 

predmeta koji svjedoče o tome kako je izgledao nastavni predmet krasopis te čime se na tom 

predmetu služilo. Putem kataloga i izložbe predstavljamo školske klupe, školske ploče i 

pločice, učeničke torbe, zidne table, šarolike pernice, pera i držala, tintarnice, sušila za tintu 

kao i zavidan broj pisanki.  

Dotaknuli smo se i istaknutih učitelji krasopisa te autora pisanki poput učitelja s velikim 

iskustvom u krasopisu Franje Klaića ili primjerice Ljudevita Modeca učitelja i ravnatelja 

učiteljske škole u Zagrebu i Petrinji.  

Na kraju spomenimo i zanimljivu raspravu koja se među učiteljima, ali i liječnicima odvijala 

krajem 19. i početkom 20. stoljeća o tome kojemu pismu, kosom ili uspravnom, dati prednost 

u školama.  

Krasopis – lijepo pismo izložbeni je projekt inspiriran bogatim muzejskim fundusom, 

vrijednim predmetima koji se čuvaju u muzejskim zbirkama, arhivu te knjižnici Muzeja. 

Opsežan popis kataloških jedinica u katalogu kao i preko 300 originalnih predmeta javnosti 

predstavljenih putem izložbe dokaz su koliko je važan bio i što je za povijest hrvatskoga 

školstva značio nastavni predmet Krasopis. 

 

9.2. Gostujuće/pokretne izložbe HŠM-a u drugim institucijama 

 

Naziv izložbe: Biseri Školskog – 120 godina Hrvatskoga školskog muzeja 

Autorica koncepcije: Marijana Bračić 
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Autorice tekstova i izbor fotografija: Štefka Batinić, Ivana Dumbović Žužić, Sonja Gaćina 

Škalamera, Kristina Gverić, Branka Manin, Sanja Nekić, Elizabeta Serdar 

Mjesto: Muzej grada Zagreba 

Vrijeme: 16. 12. 2021. – 13. 2. 2022. 

Vrsta izložbe: povijesna, pokretna izložba 

Korisnici: sve dobne skupine 

Tema: Nova pokretna izložba Biseri Školskog posvećena je 120. obljetnici Hrvatskoga 

školskog muzeja. 

Na izložbi „Biseri Školskog – 120 godina Hrvatskoga školskog muzeja“ predstavljeni su 

predmeti koji označavaju povijest hrvatskog školstva, a koje danas muzej čuva. Kroz svaku 

od dvanaest muzejskih zbirki, Arhivsku zbirku, Zbirku fotografija, Zbirku igračaka, Zbirku 

nastavnih sredstava i pomagala, Zbirku propisa, Zbirku radova učenika i nastavnika, Zbirku 

razglednica i slikovnog tiska, Zbirku školske opreme i predmeta, Zbirku školskih izvješća, 

Zbirku učeničkih i školskih listova, Zbirku udžbenika i priručnika te Pedagošku knjižnicu 

Davorina Trstenjaka, predstavljeno je dvanaest prigodnih predmeta koji se u muzeju čuvaju 

tijekom dvanaest desetljeća. Neki predmeti su bili dio stalnog postava muzeja, neki su bili 

prikazani kroz studijske izložbe muzeja dok su neki predmeti prvi puta prikazani javnosti kroz 

ovu izložbu. Ovo je ujedno i pokretna izložba s kojom će se muzej predstavljati i u drugim 

institucijama i gradovima do povratka u Hrvatski učiteljski dom, dom Hrvatskoga školskoga 

muzeja. 

 

Naziv izložbe: Strukovno školstvo u Hrvatskoj 

Mjesto održavanja: Gradski muzej Križevci, Strukovna škola Sisak 

Vrijeme: 8. do 20. veljače 2021. (Križevci) 

   25. ožujka do 1. svibnja 2021. (Sisak) 

Autorica: Sanja Nekić 

Opseg: 14 panoa 

Vrsta: povijesna 

Tema: Prikaz razvoja strukovnog obrazovanja u Hrvatskoj od kraja 19. do početka 21. stoljeća 

Korisnici: Izložba je namijenjena prvenstveno pedagoškim djelatnicima te profesorima i 

učenicima strukovnih škola, ali i široj javnosti koja će se upoznati s početcima i razvojem 

strukovnog školstva u Hrvatskoj. 

 

Naziv izložbe: Kad bi drveće hodalo. Ostavština Grigora Viteza u Hrvatskom školskom 

muzeju 

Mjesto održavanja i vrijeme: Zagreb: OŠ Stjepana Bencekovića Zagreb – Horvati (14. travnja 

– 5. svibnja), OŠ Grigora Viteza u Zagrebu (6. svibnja – 16. lipnja), Knjižnica Savski gaj (15. 

listopad – 8. prosinca) 

Autor: Sonja Gaćina Škalamera, muzejska savjetnica, arhivistica 

Opseg: 13 panoa 

Vrsta: povijesna, biografska 

Tema: Biografija književnika Grigora Viteza i sačuvana ostavština u Hrvatskom 

školskom muzeju. Pregledan prikaz života, književnog opusa, posebno poezije za djecu, 

uredničkog rada Grigora Viteza, uz izbor poezije. Elektronički prikaz kompletne ostavštine 
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Grigora Viteza u Hrvatskom školskom muzeju. Popularizacija poezije za djecu, književnog 

stvaralaštva i važnost očuvanja kulturne baštine. 

Korisnici: sve kategorije posjetitelja 

 

Naziv izložbe: Bertuchovo slikovno carstvo – Otkrij tajne dječje enciklopedije  

Autorica i kustosica izložbe: Kristina Gverić 

Vrsta izložbe: povijesna, tematska 

Organizator izložbe: Hrvatski školski muzej, Zagreb 

Mjesto i vrijeme održavanja: 

Osnovna škola Cvjetno naselje Zagreb, 1. do 26. ožujka 2021. 

Centar za autizam Zagreb, 15. travnja do 8. lipnja 2021. 

Međunarodni dječji festival Šibenik, Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“, 19. lipnja do 3. 

srpnja 2021.  

Slovenski šolski muzej, Ljubljana, 25. studenoga 2021. do 26. svibnja 2022. 

Korisnici: djeca, učenici i odrasli 

Tema: 

Izložba je u Hrvatskom školskom muzeju javnosti predstavljena na 115. rođendan Muzeja, 

godine 2016. Od te godine ostvarila je brojna gostovanja diljem Hrvatske, primjerice u 

Vukovaru, Rijeci, Iloku i dalje. Predstavljena građa dokaz je važnosti, vrijednosti i 

specifičnosti Hrvatskoga školskog muzeja, bogatstva muzejskih zbirki i bogatstva povijesti 

hrvatskoga školstva. 

Izložbom je predstavljena građa koja je darovana u prvoj godini postojanja Muzeja. Te davne 

1901. godine Muzej je primio vrijednu donaciju Niže pučke učione iz Rakovca iz ruku 

učitelja i upravitelja škole Andrije Filkovića. Predstavljeno je 115 godina čuvanih, gotovo 

cjelovitih, sedam svezaka Bertuchove slikovne enciklopedije za djecu, izdane u Beču u 

izdavačkoj kući A. Pichlers Witwe & Sohn u prvom desetljeću 19. stoljeća. Muzej jedini u 

Hrvatskoj čuva tu građu u spomenutom obujmu i obliku.  

Bertuchova enciklopedija nastala je od 1790. do 1830. godine u Weimaru, tadašnjem 

kulturnom središtu Njemačke, ali i Europe. U okruženju u kojem djeluju i stvaraju Goethe, 

Schiller i Herder, Bertuch, pokrovitelj umjetnosti i “biznismen”, stvara sve preduvjete koji su 

omogućili i utjecali na izdavanje, kako mnogi danas smatraju, prve dječje slikovne 

enciklopedije. Taj, kako ga danas nazivaju, otac slikovnice jedan je od osnivača umjetničke 

škole čiji su profesori i učenici stvarali ilustracije za buduću Slikovnicu. On je i izdavač 

književno-kritičkih novina te novina, časopisa, posvećenih modi, u kojima su ilustracije imale 

značajnu ulogu i u kojima su se svakoga mjeseca objavljivali i sadržaji iz Slikovnice. 

Bertuch je stvorio pravo slikovno carstvo, enciklopediju za djecu u 12 svezaka, na 1185 

stranica i sa 6000 ilustracija, izdanu u oko 3000 primjeraka. Izdanja su izlazila i u drugim 

važnim europskim središtima, primjerice u Pragu i Beču. 

 

Naziv izložbe: Od slikovnjaka do Vragobe 

Mjesto održavanja: Zagreb, KGZ – Knjižnica Medveščak 

Vrijeme: 15. listopada 2021. do 31. siječnja 2022. 

Autori: Štefka Batinić i Berislav Majhut 
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Opseg: 28 uokvirenih zidnih panoa (100 x 70 cm) 

Vrsta: povijesna 

Tema: Povijesni razvoj hrvatskih slikovnica od druge polovine 19. do sredine 20. stoljeća – 

obuhvaća hrvatski i europski kontekst, pisce tekstova, ilustratore i teme slikovnica, pedagoški 

aspekt i nakladničke prakse. 

Korisnici: odgajatelji, nastavnici i učenici, šira javnost 

 

Naslov izložbe: Zidna početnica učiteljice Vikice  

Mjesto održavanja i prostor: Osnovna škola Mirka Pereše iz Kapele (kraj Bjelovara) 

Vrijeme: prosinac 2021 – siječanj 2022. 

Autorica stručne koncepcije: Kristina Gverić 

Grafičko oblikovanje i priprema: Kristina Džepina-Bajić 

Opseg: 32 panoa  

Vrsta: povijesna, edukativna, informativna, pokretna 

Tema:  

Pokretnom izložbom prikazana je Zidna početnica učiteljice Viktorije Potočnjak koja se čuva 

u Zbirci nastavnih sredstava i pomagala Hrvatskoga školskog muzeja. Početnica je nastala 

tijekom školske godine 1956./57. u II. osnovnoj školi u Draškovićevoj ulici u Zagrebu. 

Opremljena je slikama iz dječjeg života, a ispod slika nalazi se tekst u pjesmi ili prozi pisan 

jednostavnom formom. Izložbom su prikazani i zanimljivi detalji iz života učiteljice 

Potočnjak. Za svoj rad dobila je brojna odlikovanja, nagrade i priznanja. 

Korisnici: djeca, učenici i odrasli 

 

9.3. Virtualne izložbe HŠM-a 

Naslov izložbe: Šarenilom boja sakrivamo pukotine  

Mjesto: virtualna izložba 

Vrijeme: od 17. ožujka 2021. 

Autori izložbe i stručne koncepcije: Kristina Gverić i Filip Sunđi 

Vrsta: tematska, retrospektivna, informativna, povijesna, edukativna 

Opseg: oko 300 muzejskih predmeta uz popratnu dokumentaciju 

Web adresa: https://www.youtube.com/watch?v=N0xWZFfgHic  

Korisnici: sve kategorije posjetitelja 

Tema:  

Virtualnom izložbom „Šarenilom boja sakrivamo pukotine“ prikazujemo kako se stvarala 

Zbirka radova učenika i nastavnika, točnije njezin dio u kojem se čuva likovno stvaralaštvo 

učenika i njihovih mentora. Nazivom izložbe ukazujemo na činjenicu da je rad Muzeja 

trenutno zaustavljen zbog posljedica koje je na našem izložbenom prostoru ostavio potres, ali 

i podsjećamo na sve divne likovne radove koji su taj isti prostor nekoć uljepšavali svojim 

šarenilom. Na Međunarodni dan darovitih učenika, 21. ožujka godine 2021., odajemo 

priznanje svim učenicima koji su zaslužni što Zbirka danas broji preko 10 000 muzejskih 

predmeta, a ponajviše onima koji su na to utjecali sudjelujući kao autori na našim natječajima, 

izložbama i ostalim programima. Kada zadanu temu proučavamo iz današnje perspektive od 

velike koristi su nam i naše dokumentacijske zbirke, prvenstveno Dokumentacija o izložbama. 

https://www.youtube.com/watch?v=N0xWZFfgHic
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Predstavljamo kronološki presjek najvažnijih izložbenih projekata kojima dokazujemo da je 

utjecaj izložbene djelatnosti na razvoj Zbirke kroz povijest našeg muzeja bio izniman. Likovni 

radovi čiji su autori učenici i nastavnici, radovi koji su postali muzejski predmeti, najvećim su 

dijelom prikupljani zajedničkim stvaranjem javnosti, učenika, učitelja, škola i djelatnika 

Muzeja. Činili smo to sistematično i planski 120 godina motivirajući svoje posjetitelje, 

korisnike i cjelokupnu javnost da pomogne sačuvati svakodnevicu, trenutak u kojem se živi i 

stvara, za buduće naraštaje.  

Posljedice potresa utjecale su na to da je takav način rada nadamo se samo na trenutak 

zaustavljen. Zato se, u trenutku kad je naš izložbeni rad u vlastitom prostoru prekinut, 

okrećemo virtualnom svijetu i prisjećamo se svih onih divnih izložaba, vrijednih učitelja i 

učiteljica i njihovih darovitih učenika kroz sve te šarene i vesele likovne radove koje vam 

ovim putem predstavljamo. 

 

Naziv izložbe: Izvanredna izložba! 

Autorice izložbe i stručne koncepcije: Ivana Dumbović Žužić i Kristina Gverić 

Tema akcije Sekcije za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju HMD, 2021.: Iz/Van/Red/No! 

Mjesto: virtualna izložba  

Vrijeme: 18. svibanj – 18. lipnja 2021. 

Vrsta izložbe:  retrospektivna, povijesna, virtualna izložba 

Web adresa: https://www.hsmuzej.hr/hr/aktualnosti/izvanredna-izlozba/  

Korisnici: sve dobne skupine 

Tema:  

Hrvatski školski muzej slavi 120 godina svog postojanja. U proteklih 120 godina Muzej je 

svojim djelovanjem dotaknuo gotovo sve sfere školstva i pedagogije u Hrvatskoj. Kao jedini 

školski muzej u Hrvatskoj baštinimo neprocjenjivu građu našeg školstva. Osim građe, muzej 

sad baštini i bogato djelovanje tijekom svih tih godina koje su iza nas.  

Godine 1991. dok je u Hrvatskoj trajao Domovinski rat, jedan dječak po imenu Vanja ostavio 

je iza sebe svoje roditelje, oštećeni dom i svoju Osnovnu školu Švarča u Karlovcu te sigurnost 

pronašao u Kutini. Od studenog godine 1991. pohađao je Osnovnu školu Mate Lovraka te je 

pod vodstvom svoje, za njega nove, učiteljice Lidije napravio rad simboličnog naziva „Poslije 

bombardiranja“. Upravo taj rad pronašao je svoj put prema Hrvatskom školskom muzeju gdje 

je danas trajno sačuvan. Vanja je u međuvremenu postao doktor znanosti, a bio je i suradnik 

našeg muzeja.   

Izvanredna situacija u kojoj se našao Vanja i izvanredna priča na koju je ta situacija utjecala 

bila je jedna od polazišnih točaka naše izložbe kojom smo obilježiti akciju naziva 

„Iz/Van/Red/No!“.   

Kako izvanredne situacije stvaraju izvanredne priče pokazali smo ovom izložbom. Predmeti, 

radovi učenika i nastavnika, koje smo izložili, primjerice zanimljivi likovni radovi, skulpture, 

herbariji, spomenari i sve što su vrijedne ruke naših učenika i njihovih mentora stvarale kroz 

120 godina dugu povijest našeg muzeja, posjetitelji su mogli razgledati na našoj virtualnoj 

izložbi.  

Za 120. rođendan Muzeja ovom izložbom podsjetili smo vas na naš izvanredan rad, 

izvanredne suradnje, izvanredne suradnike, autore naših muzejskih predmeta, radova učenika 

https://www.hsmuzej.hr/hr/aktualnosti/izvanredna-izlozba/
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i nastavnika, i unatoč trenutno izvanrednoj situaciji napravili smo IZVANREDNU 

IZLOŽBU! 

 

Naziv izložbe: Virtualni katalog Zbirke igračka Hrvatskog školskog muzeja 

Mjesto održavanja i prostor: https://zbirka-igracaka.virtualni.hsmuzej.hr/ 

Vrijeme trajanja: od 15. prosinca 2021. 

Autor stručne koncepcije: Sanja Nekić 

Informatička i tehnička podrška: Link 2 

Opseg: Zbirke igračaka Hrvatskog školskog muzeja (cca 650 inventarnih brojeva za 918 

muzejskih predmeta (1244 fizička predmeta). 

Predmeti su podijeljeni u 12 glavnih skupina, međusobno povezanih po temi, vrsti, nazivu i 

ostalim relevantnim kategorijama.  

U okviru projekta razvoja i implementacije virtualnog mrežnog kataloga Zbirke igračaka 

razrađen je dizajn kao cjelokupno vizualno rješenje. Na temelju idejnog rješenja razrađen je 

web-dizajn u svim responzivnim inačicama. Razvijen je i implementiran mrežni katalog 

Zbirke igračaka, s otvorenim mogućnostima za daljnju digitalizaciju i objavu predmeta i 

zapisa (uključuje i interaktivnu lentu vremena ključnih etapa u razvoju igračaka te tri tematske 

cjeline (s mogućnošću nadopune) koje pružaju dodatan kontekst i interpretaciju predmetima 

(izvedeno kroz tekst, fotografije i ilustracije). Izvedena je i integracija s društvenim mrežama. 

Potrebne su još manje dorade prije pune funkcionalnosti. 

 

9.4. Ostale izložbe 

Naziv izložbe: Predmet: Hrvatski  

Organizator: Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

Suorganizatori: Hrvatski školski muzej, Hrvatsko filološko društvo, Galerija Klovićevi dvori 

Autorice izložbe: Ana Ćavar i Lahorka Plejić Poje 

Kustosice izložbe: Marta Kiš i Karla Pudar 

Dizajn izložbe: Šesnić &Turković 

Mjesto i vrijeme: Galerija Klovićevi dvori, 9. studenoga 2021. – 16. siječnja 2022. 

Tema: 

Izložba radnog naslova Hrvatski u školi: priča o nastavnom predmetu planirana je od 2019. 

godine kao zajednički projekt Odsjeka za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu i Hrvatskoga školskog muzeja. Zbog oštećenja zgrade Hrvatskoga školskog muzeja u 

potresu 2020. godine, dogovoren je alternativni prostor u Galeriji Klovićevi dvori. 

Tijekom 2021. došlo je do modifikacije projekta te je postignut dogovor kako će svaka 

institucija (Filozofski fakultet i Hrvatski školski muzej) raditi zasebnu izložbu u okviru 

projekta Hrvatski u školi. Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta glavni je organizator, a 

Hrvatski školski muzej suorganizator izložbe Predmet: Hrvatski, a Hrvatski školski muzej 

glavni je organizator izložbe Krasopis – lijepo pismo autorice Kristine Gverić koja je 

realizirana u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici. 

Cilj je izložbe Predmet: Hrvatski prikazati nastavni predmet od njegova uvođenja do 

najnovijih reformskih zahvata. Uzevši u obzir specifičnost nastavnog predmeta, a tu se 

ponajprije misli na ulogu hrvatskoga jezika u opismenjavanju, obrazovanju te oblikovanju 

https://zbirka-igracaka.virtualni.hsmuzej.hr/
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osobnog, kolektivnog i nacionalnog identiteta, izložba je obuhvatila i razdoblje prije 

uspostave javnog državnog školskog sustava u Habsburškoj Monarhiji u drugoj polovini 18. 

stoljeća, točnije razdoblje prije početaka institucionalnog poučavanja hrvatskog kao 

materinskog jezika. 

Izložba Predmet: Hrvatski zasniva se pretežito na građi Hrvatskoga školskog muzeja – 

udžbenicima, priručnicima, školskim propisima, arhivskom gradivu, nastavnim sredstvima i 

pomagalima, radovima učenika i nastavnika, fotografijama te školskoj opremi i predmetima. 

 

Međunarodne izložbe dječjih likovnih radova – prikupljanje i izbor radova 

Koordinacija: Ivana Dumbović Žužić 

 

LIDICE 2020. 

U studenom 2020. godine Hrvatski školski muzej je objavio likovni natječaj za djecu na temu 

49. Međunarodne izložbe dječje likovne umjetnosti – Robot i umjetna inteligencija. Od 

pristiglih 150 likovnih radova stručno povjerenstvo odabralo je 43 rada za slanje na 49. 

Međunarodnu izložbu dječjeg likovnog stvaralaštva Lidice 2021. u Republiku Češku. 

Nagrađeno je 11 sudionika iz Hrvatske. Svečana dodjela nagrada održana je 9. prosinca 2021. 

u Muzeju suvremene umjetnosti. 

 

KAO 2021. 

Proveden je natječaj za 12. KAO Međunarodni ekološko likovni natječaj 2021. u Japanu. 

Natječaj je bio objavljen 2. srpnja 2021. na mrežnim stranicama i društvenim mrežama 

Muzeja te je putem e-pošte poslan i na adrese odgojno-obrazovnih institucija. Rok za slanje 

prikupljenih i odabranih radova u Japan bio  je 6. rujan 2021. Selekcija 33 od pristiglih 135 

radova koji su poslani u Japan provedena je 16. kolovoza 2021. godine. 

KANAGAWA 2021. 

Pristigle nagrade za sedam sudionika iz Hrvatske na 21. Bienalnoj međunarodnoj izložbi 

dječje umjetnosti u Kanagawi (Japan) poslane su  poštom nagrađenima. 

GOI Japan – proveden je Međunarodni literarni natječaj za djecu i mlade GOI 2021. (Japan) 

na temu What is Life? Pristigao je 21 rad. Svi su obrađeni i prijavljeni putem web stranice 

organizatora na natječaj u zadanom vremenu. 

 

10. IZDAVAČKA DJELATNOST MUZEJA 

10.1. Tiskovine 

Anali za povijest odgoja, vol. 19 (43) 

ISSN: 1330-1020 

Glavna i odgovorna urednica: Štefka Batinić 

Uredništvo: Štefka Batinić, Sonja Gaćina Škalamera, Kristina Gverić, Branimir Mendeš, 

Edvard Protner, Vlatko Previšić, Elizabeta Serdar i Snježana Šušnjara 

Lektura i korektura: Gordana Malnar 

Prijevod sažetaka na engleski: Profiglota d.o.o. 

Prijelom i priprema za tisak: Kristina Džepina Bajić 
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Tisak: Kerschoffset 

Nakladnik: Hrvatski školski muzej 

Godina izdanja 2021. 

Opseg: 252 str. 

Časopis je financiran sredstvima Gradskog ureda za kulturu, Zagreb. 

Šarenilom boja sakrivamo pukotine (katalog izložbe) 

Autori: Kristina Gverić i Filip Sunđi 

Lektura i korektura: Gordana Malnar 

Tisak: Kerschoffset 

Nakladnik: Hrvatski školski muzej 

Godina izdanja: 2021. 

Opseg: 52 str. s ilustracijama u bojama 

ISBN 978-953-7262-25-9  

Katalog je financiran sredstvima Ministarstva kulture Republike Hrvatske i Gradskog ureda 

za kulturu Zagreb i 

 

Krasopis – lijepo pismo (katalog izložbe) 

Autorica: Kristina Gverić 

Autorice kataloških jedinica: Štefka Batinić, Sonja Gaćina Škalamera, Kristina Gverić, 

Branka Manin, Sanja Nekić, Elizabeta Serdar 

Prijevod sažetka na engleski: Branka Manin 

Lektura i korektura: Gordana Malnar 

Grafičko oblikovanje: Kristina Džepina-Bajić 

Tisak: Tiskara Zelina 

Nakladnik: Hrvatski školski muzej 

Godina izdanja: 2021. 

Opseg: 72 str. s ilustracijama u bojama 

ISBN 978-953-7262-27-3 

Katalog je financiran sredstvima Gradskog ureda za kulturu Zagreb i Ministarstva kulture 

Republike Hrvatske. 

 

Igra, slovo, školica! (slikovnica) 

Autorica teksta: Kristina Gverić 

Ilustracije: Matej Raič 

Urednice: Ivana Dumbović Žužić, Branka Manin i Elizabeta Serdar 

Lektura i korektura: Gordana Malnar 

Grafičko oblikovanje: Luxing 

Tisak: Tiskara Zelina 

Nakladnik: Hrvatski školski muzej 

Opseg: 27 str. s ilustracijama u bojama. 

ISBN 978-953-7262-26-6 

Financirano sredstvima Ministarstva kulture Republike Hrvatske i Gradskog ureda za kulturu 

Zagreb 
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Predmet: Hrvatski 

Urednice: Ana Ćavar, Lahorka Plejić Poje 

Lektura: Ivan Marković 

Dizajn: Šesnić&Turković, Barbara Bjeliš 

Tisak: Kerschoffset 

Nakladnik: FF press 

Sunakladnik: Hrvatski školski muzej 

Godina izdanja: 2021. 

Opseg: 251 str. 

ISBN978-953-175-960-1 

 

2020. godina: negativan test – pozitivna sjećanja 

[Ur.] Marijana Bračić 

Grafičko oblikovanje: Studio Imago 

Nakladnik: Hrvatski školski muzej 

Godina izdanja: 2021. 

Opseg: 106 str. 

Publikacija u PDF-formatu; digitalni tisak: 5 kom. 

Financirano sredstvima Gradskog ureda za kulturu Zagreb 

 

11. EDUKATIVNA DJELATNOST 

Ivana Dumbović Žužić 

Pripremljene su dvije muzejske online igre za korisnike na web platformi Wordwall: 

https://wordwall.net/play/10047/752/461 (Memory – Što se čuva u školskom muzeju?), 

https://wordwall.net/play/10051/656/840 (Mudrosti iz naših pisanki iz 19. stoljeća). 

Pripremljeni ilustrativni materijali za izvođenje gostujućih radionica Otkrij tajne dječje 

enciklopedije u OŠ Cvjetno naselje u Zagrebu (plastificiranje odabranih 50 ilustracija iz 

kataloga izložbe Bertuchovo slikovno carstvo). 

Priređeni sadržaji namijenjeni djeci za web objavu na temu proljeća i glazbe - na osnovu 

prigodnih ilustracija iz Smilja (Proljeće – Roda i Glazbeni izazov) (8. - 12.3. 2021.) 

11.1. Vodstva  

Dežurstva stručnih djelatnika HŠM-a u Pariškoj sobi u MSU – od listopada 2021. svake prve 

srijede u mjesecu od 17 do 19 sati . 

11.2. Predavanja 

Štefka Batinić 

Predavanje za studente muzeologije Rad Hrvatskoga školskog muzeja nakon potresa, 

Filozofski fakultet, 21. prosinca 2021. u 13.15 

Predavanje studentima kroatistike Povijesni razvoj obrazovanja učitelja u Hrvatskoj, 

Filozofski fakultet, 27. listopada 2021. u 17 sati. 

11.3. Radionice i igraonice 

https://wordwall.net/play/10047/752/461
https://wordwall.net/play/10051/656/840
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Ivana Dumbović Žužić 

U vremenu od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. godine ostvareno je ukupno 45 muzejskih 

radionica. Izvan muzeja ostvareno je 45 radionica, u njima je sudjelovalo 838 sudionika.  

Tijekom navedenog razdoblja Hrvatski školski muzej je gostovao s muzejskim radionicama: 

Svijet enciklopedije u malo, Geometrijska zabavica, Pišemo krasopisom, Kako se nekada 

jačalo u školama, Vezenje križićem, Čarolija quillinga, Čarolija quillinga – Quillajmo s 

Kožarićem, Hlapićeva božićna čizmica, Pariz na dlanu (MSU). 

Radionice su održane u OŠ Cvjetno naselje Zagreb, Muzeju krapinskih neandertalaca u 

Krapini, OŠ Davorin Trstenjak u Zagrebu, OŠ Mladost Lekenik, Muzeju suvremene 

umjetnosti, OŠ Ivana Gundulića u Zagrebu, OŠ Šestine, OŠ Odra, OŠ Grigora Viteza u 

Zagrebu, Srednja medicinska Zagreb 
 

Šarene slagalice prijateljstva – radionica u Centru za autizam iz Zagreba 

Nastavak suradnje s Centrom za autizam iz Zagreba, gostujuća radionica Centra Šarene 

slagalice prijateljstva povodom obilježavanja Svjetskog dana svjesnosti o autizmu u 

organizaciji HŠM-a i Centra za autizam Zagreb. Radionica je nastavak izvrsne višegodišnje 

međuinstitucionalne suradnje s ciljem osvješćivanja javnosti (posebice djece i mladih) na sve 

veći problem ovoga složenog poremećaja te poticanje pozitivnog stava u društvu kako bi 

poboljšali kvalitetu i dostojansveniji stil života autističnih osoba. Zajednička radionica 

Hrvatskog školskog muzeja i Centra za autizam održala se putem Zooma 14.4. (srijeda) u 

vremenu od 10 do 12 sati. 

 

Sudjelovanje HŠM-a u Festivalu znanosti Tehničkog muzeja Nikola Tesla u Zagrebu 2021. 

Festival znanosti 2021. (TMNT) - osmišljen i napisan program HŠM-a za sudjelovanje u 

Festivalu znanosti TMNT u Zagrebu (radionica Čudesne životinje Bertuchova slikovna 

carstva). Radionica je postavljena na web muzeja TMNT Zagreb u vremenu od 10. do 15. 

svibnja 2021. Dostupna je na webu Tehničkog muzeja Nikole Tesle kao i na webu Hrvatskog 

školskog muzej 

 

Kristina Gverić – Pedagoško-radionički program „Školski muzej slikom priča – naša 

slikopriča“, Međunarodni dječji festival, Šibenik, 21.-23.6. 

 

11.4. Ostalo 

Muzejske video-radionice i videoprilozi (I. Dumbović Žužić) 

1. Lidice 2021. – priređena video izložba odabranih radova za 49. Međunarodnu izložbu 

dječje likovne umjetnosti Lidice 2021. Video u trajanju od 4,20 min. Objavljen 4.2. 2021. – 

540 pregleda 

2. Maske 2021. – pripremila prigodnu video radionicu Maske 2021. (izrada maske od 

recikliranog materijala) za web stranicu muzeja i društvene mreže (trajanje 3,60 min.). 

Radionica je namijenjena djeci i mladima. (8. – 12.2. 2021.) – 174 pregleda  

3. Uskrsna košarica – pripremila prigodnu muzejsku video radionicu uoči Uskrsa (izrada 

Uskrsne košarice) za web stranicu i društvene mreže (trajanje 2,51 min.). Radionica je  

namijenjena svima (29.3. – 2.4. 2021.). Objavljena 2.4. 2021.  – 30 pregleda 
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4. HŠM i Centar za autizam – Šarene slagalice prijateljstva – priređen promo video u okviru 

tradicionalne zajedničke radionice HŠM-a i Centra za autizam iz Zagreba korišten i u ZOOM 

radionici. Trajanje 3,02 min. Objavljena 14. 4. 2021. – 22 pregleda 

5. Sretan majčin dan! – pripremila prigodnu video likovnu radionicu povodom majčinog dana 

za web stranicu i društvene mreže (trajanje 1,28 min.). Radionica je namijenjena svima. 

Objavljena 8.5.2021. – 87 pregleda 

6. Čudesne životinje Bertuchovog slikovnog carstva – pripremila video radionicu (u trajanju 

od 6,43 min.) za Festival znanosti 2021. TMNT Zagreb; zbog epidemioloških uvjeta 

organizator je omogućio online sudjelovanje planiranim prijavljenim programom. Radionica 

je objavljena na web stranicama i društvenim mrežama HŠM-a te web stranici Festivala 

znanosti 2021. – 48 pregleda  

7. Školski i EMA od samog početka – pripremljen video u okviru 26. Edukativne muzejske 

akcije (Izvanredna izložba!). Trajanje videa, 7,08 min. Objavljen 18.6.2021. – 46 pregleda 

8. KAO 2021. – priređen video prezentacija odabranih dječjih likovnih radova za slanje na 

12. KAO Međunarodni ekološko likovni natječaj 2021. u Japanu (trajanje 3,15 min.). 

Objavljen 30.9. – 285 pregleda 

9. Školski dolazi k vama! – priređen video za promociju pedagoških programa HŠM-a u 

trajanju od 2,03 min.. Radionica je objavljena na web stranicama i društvenim mrežama 

HŠM-a. Objavljena 20.10.2021. – 113 pregleda 

10. Lutkice –  priređena video radionica uz gostujuću izložbu HŠM-a u Etnografskom 

muzeju „Igre i šale za naše male“. Trajanje 2,48 min. Objavljena 23.10.2021. – 52 pregleda  

11. Krasopis – lijepo pismo – priređena video radionica uz istoimenu izložbu kolegice K. 

Gverić. Trajanje 5,09 min. Objavljena 23.12.2021. – 206 pregleda 

 

Klik na književni link – pisci govore (L. Bakić i Š. Batinić) 

Programom Klik na književni link – pisci govore Hrvatski školski muzej se uključio u akciju 

promicanja kulture čitanja i razvoju čitalačkih navika kod djece i mladih. Program je 

financijski podržalo Ministarstvo kulture i medija u sklopu Godine čitanja. Realiziran je u 

obliku kraćih videopriloga koji donose razgovore s poznatim hrvatskim književnicima za 

djecu i mlade. Prilozi su dostupni putem YouTube kanala Hrvatskog školskog muzeja. Pisci 

govore o svom djetinjstvu i školovanju, svojim književnim počecima, najdražim knjigama iz 

djetinjstva, o vlastitim čitalačkim navikama, otkuda crpe inspiraciju za književno stvaralaštvo 

i sl. Prilozi završavaju čitanjem kraćih ulomaka iz njihovih djela. Cilj je programa dotaknuti 

što veći broj učenika, njihovih učitelja/nastavnika, roditelja i drugih članova obitelji i 

prijatelja kako bi razvijali sklonost prema čitanju, podizali javnu svijest o važnosti čitanja te 

obogaćeni novim znanjima aktivno sudjelovali u društvu. 

Dostupno na: https://www.youtube.com/channel/UCBTR7BY82jD5KxFTdOASaOQ/videos  

 

 

https://www.youtube.com/channel/UCBTR7BY82jD5KxFTdOASaOQ/videos
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12. ODNOSI S JAVNOŠĆU (PR) 

O djelatnosti i aktivnostima Hrvatskog školskog muzeja izvještavali su se sljedeći mediji: 

 

12.1. Objave u tiskanim i elektroničkim medijima 

• Muzej zatvoren/120 godina 

Tisak: Nacional (18. 1.), HINA (19. 1.) 

Portali: https://magazin.hrt.hr/702308/hrvatski-skolski-muzej-120-obljetnica-uz-zatvorena-

vrata-za-posjetitelje  

https://www.glasistre.hr/kultura/-hrvatski-skolski-muzej-120-obljetnica-uz-zatvorena-vrata-

za-posjetitelje-694599  

Pavle Kalinić: ‘Sve muzeje treba zatvoriti!’; Gašparović: ‘Kalinić nije zakon, slušam 

statičare’ – NACIONAL.HR 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

• Noć muzeja 

TV: Mreža TV (29. 1.) – Tura kulture  

Radio: Radio Antena (29. 1.) 

Portali: https://www.politikaplus.com/novost/205741/u-noci-muzeja-glavu-gore-pa-u-on-line-

skolski 

https://www.tportal.hr/kultura/clanak/sto-donosi-ovogodisnja-noc-muzeja-umjesto-u-

muzejima-posjetitelji-ispred-ekrana-20210129 

https://www.jutarnji.hr/promo/digitalna-noc-muzeja-29-sijecnja-2021-15045686 

https://www.radiomarija.hr/index.php/arhiv; 

https://www.radiomarija.hr/index.php/aktualnosti/1094-u-noci-muzeja-glavu-gore-pa-u-on-

line-skolski-muzej 

https://magazin.hrt.hr/kultura/noc-muzeja-umjesto-u-muzejima-posjetitelji-ispred-ekrana-

353181 

https://www.nacional.hr/odrzava-se-noc-muzeja-ove-godine-je-virtualna/ 

https://www.culturenet.hr/default.aspx?id=102186 

https://www.culturenet.hr/default.aspx?id=102217 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

• Školski vas poziva na igru! 

Portali: 

https://www.zagreb.hr/UserDocsImages/kultura/newsletter%20kultura%2021_2_3.pdf,  

https://www.zagreb.hr/UserDocsImages/kultura/n21_4_1.pdf 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

• Lidice 2021.,  49. Međunarodna izložba dječjeg likovnog stvaralaštva 

Tisak: Zadarski list (22. 12.) 

Portali: 

https://www.zagreb.hr/UserDocsImages/kultura/newsletter%20kultura%2021_2_2.pdf 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 
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• 2020. godina: Negativan test – pozitivna sjećanja“  

Tisak: Glas Istre (4. 3.), Školske novine (2. i 15. 3. 2x), Školske novine (8. 6.)  

Radio: Radio Kaj (10. 3.) 

Portali: 

https://www.zagreb.hr/UserDocsImages/kultura/newsletter%20kultura%2021_2_1.pdf 

https://www.culturenet.hr/default.aspx?id=102803 

https://arteist.hr/knjiga-negativan-test-pozitivna-sjecanja-donosi-lijepe-trenutke-iz-ruzne-

godine/ 

https://www.radiomarija.hr/index.php/aktualnosti/1094-u-noci-muzeja-glavu-gore-pa-u-on-

line-skolski-muzej 

https://magazin.hrt.hr/mladi/hrvatski-skolski-muzej-120-obljetnica-uz-zatvorena-vrata-za-

posjetitelje-85887 

https://www.zna.hr/2021/01/28/hsm-u-noci-muzeja-glavu-gore-pa-u-on-line-skolski/ 

https://www.varazdinske-vijesti.hr/drustvo/toplicki-ucenici-na-kreativni-nacin-sacuvali-2020-

za-buduce-generacije-45840 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

• Pokretne izložbe Školskog – poziv na suradnju 

Portali: 

https://www.zagreb.hr/UserDocsImages/kultura/newsletter%20kultura%2021_3_1%20(2).pdf 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

• Pokretna izložba “Strukovno školstvo” 

Portali: https://siscia.hr/strukovna-skola-u-sisku-domacin-zanimljive-izlozbe/ 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

• Izložba "Šarenilom boja sakrivamo pukotine" 

Tisak: Glas Slavonije (20. 3.), Zadarski list (20. 3.), 24 sata (23. 3.), Školske novine (29. 3.) 

Portali: 

https://www.zagreb.hr/UserDocsImages/kultura/newsletter%20kultura%2021_3_3.pdf 

https://magazin.hrt.hr/mladi/sarenilom-boja-sakrivamo-pukotine-1142939 

https://www.glasistre.hr/kultura/hrvatski-skolski-muzej-izlozba-sarenilom-boja-sakrivamo-

pukotine-708154 

https://belizagrebgrad.com.hr/virtualna-izlozba-sarenilom-boja-sakrivamo-pukotine-

hrvatskog-skolskog-muzeja/ 

http://zmaichek.com.hr/2021/03/sarenilom-boja-sakrivamo-pukotine/ 

https://www.mdc.hr/hr/kalendar/pregled-mjeseca/sarenilom-boja-sakrivamo-pukotine-_-

medunarodni-dan-darovitih,105295.html?date=19-03-2021&view=list#.YFTURJ1KiUk 

https://www.culturenet.hr/default.aspx?id=103107 

https://www.nacional.hr/virtualna-izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-sarenilom-boja-

sakrivamo-pukotine/ 

https://www.zagreb.info/ritam-grad/virtualna-izlozba-sarenilom-boja-sakrivamo-pukotine-

autora-kristine-gveric-i-filipa-sundija/323174/ 
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https://www.edusinfo.hr/DailyContent/EdusNews.aspx?id=44934 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

• Tiha zbirka  

Portali: 

https://www.zagreb.hr/UserDocsImages/kultura/newsletter%20kultura%2021_3_4.pdf 

https://slobodnizagreb.hr/bibo-hrvatski-skolski-muzej/ 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, Sound Cloud 

 

• Disciplina (K. Gverić) 

Portali: 

https://www.jutarnji.hr/kultura/art/skolovanje-u-19-stoljecu-sramotna-knjiga-i-tjelesno-

kaznjavanje-radi-drzovite-upornosti-

15055132?fbclid=IwAR2oke0UgO6AXier5AnLAxeTqvifQnePRawiocsFZwUmDhKQbErV

U0V-mO8  

https://www.glasistre.hr/kultura/hrvatski-skolski-muzej-nije-bilo-lako-biti-ucenik-u-19-

stoljecu-704452  

https://www.nacional.hr/hrvatski-skolski-muzej-kako-je-izgledalo-biti-ucenik-u-19-stoljecu/  

https://direktno.hr/zivot/kultura/red-se-morao-znati-evo-kakve-su-torture-ucenici-nekad-

prolazili-skolama-225446/  

https://www.vecernji.hr/kultura/mislite-da-je-online-nastava-teska-probajte-ici-u-skolu-u-19-

stoljecu-1473703 

 

• Noć knjige  

Portali: 

https://slobodnizagreb.hr/bibo-hrvatski-skolski-muzej/ 

https://www.mdc.hr/admin/modules/news/ajax/news.aspx?type=item&newsId=105396&date

=23-04-

2021&view=list&cbMdc=false&cbMuzeji=false&cbOstaleVijesti=false&cbMrezaMuzeja=fa

lse&cbSvi=false&ddlGrad=&ddlType=&_=1617408000000#.YIfuz2czaUk  

http://zmaichek.com.hr/2021/04/goi-2021-medunarodni-literarni-natjecaj-i-noc-knjige/  

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube  

 

• GOI 2021 

Tisak: Glas Slavonije 19. 4., Školske novine 27. 4. 

Portali: 

https://mvinfo.hr/clanak/natjecaj-za-prikupljanje-literarnih-radova-za-medjunarodni-literarni-

natjecaj-za-mlade-goi-2021-u-japanu 

https://www.zagreb.hr/UserDocsImages/kultura/n21_4_3.pdf 

https://belizagrebgrad.com.hr/hrvatski-skolski-muzej-prikuplja-literarne-radove-za-potrebe-

slanja-na-medunarodni-literarni-natjecaj-za-mlade-goi-2021-godine-u-japanu/ 

http://zmaichek.com.hr/2021/04/goi-2021-medunarodni-literarni-natjecaj-i-noc-knjige/ 

https://www.jutarnji.hr/kultura/art/skolovanje-u-19-stoljecu-sramotna-knjiga-i-tjelesno-kaznjavanje-radi-drzovite-upornosti-15055132?fbclid=IwAR2oke0UgO6AXier5AnLAxeTqvifQnePRawiocsFZwUmDhKQbErVU0V-mO8
https://www.jutarnji.hr/kultura/art/skolovanje-u-19-stoljecu-sramotna-knjiga-i-tjelesno-kaznjavanje-radi-drzovite-upornosti-15055132?fbclid=IwAR2oke0UgO6AXier5AnLAxeTqvifQnePRawiocsFZwUmDhKQbErVU0V-mO8
https://www.jutarnji.hr/kultura/art/skolovanje-u-19-stoljecu-sramotna-knjiga-i-tjelesno-kaznjavanje-radi-drzovite-upornosti-15055132?fbclid=IwAR2oke0UgO6AXier5AnLAxeTqvifQnePRawiocsFZwUmDhKQbErVU0V-mO8
https://www.jutarnji.hr/kultura/art/skolovanje-u-19-stoljecu-sramotna-knjiga-i-tjelesno-kaznjavanje-radi-drzovite-upornosti-15055132?fbclid=IwAR2oke0UgO6AXier5AnLAxeTqvifQnePRawiocsFZwUmDhKQbErVU0V-mO8
https://www.glasistre.hr/kultura/hrvatski-skolski-muzej-nije-bilo-lako-biti-ucenik-u-19-stoljecu-704452
https://www.glasistre.hr/kultura/hrvatski-skolski-muzej-nije-bilo-lako-biti-ucenik-u-19-stoljecu-704452
https://www.nacional.hr/hrvatski-skolski-muzej-kako-je-izgledalo-biti-ucenik-u-19-stoljecu/
https://direktno.hr/zivot/kultura/red-se-morao-znati-evo-kakve-su-torture-ucenici-nekad-prolazili-skolama-225446/
https://direktno.hr/zivot/kultura/red-se-morao-znati-evo-kakve-su-torture-ucenici-nekad-prolazili-skolama-225446/
https://www.vecernji.hr/kultura/mislite-da-je-online-nastava-teska-probajte-ici-u-skolu-u-19-stoljecu-1473703
https://www.vecernji.hr/kultura/mislite-da-je-online-nastava-teska-probajte-ici-u-skolu-u-19-stoljecu-1473703
https://www.mdc.hr/admin/modules/news/ajax/news.aspx?type=item&newsId=105396&date=23-04-2021&view=list&cbMdc=false&cbMuzeji=false&cbOstaleVijesti=false&cbMrezaMuzeja=false&cbSvi=false&ddlGrad=&ddlType=&_=1617408000000#.YIfuz2czaUk
https://www.mdc.hr/admin/modules/news/ajax/news.aspx?type=item&newsId=105396&date=23-04-2021&view=list&cbMdc=false&cbMuzeji=false&cbOstaleVijesti=false&cbMrezaMuzeja=false&cbSvi=false&ddlGrad=&ddlType=&_=1617408000000#.YIfuz2czaUk
https://www.mdc.hr/admin/modules/news/ajax/news.aspx?type=item&newsId=105396&date=23-04-2021&view=list&cbMdc=false&cbMuzeji=false&cbOstaleVijesti=false&cbMrezaMuzeja=false&cbSvi=false&ddlGrad=&ddlType=&_=1617408000000#.YIfuz2czaUk
https://www.mdc.hr/admin/modules/news/ajax/news.aspx?type=item&newsId=105396&date=23-04-2021&view=list&cbMdc=false&cbMuzeji=false&cbOstaleVijesti=false&cbMrezaMuzeja=false&cbSvi=false&ddlGrad=&ddlType=&_=1617408000000#.YIfuz2czaUk
http://zmaichek.com.hr/2021/04/goi-2021-medunarodni-literarni-natjecaj-i-noc-knjige/
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https://www.mdc.hr/hr/kalendar/pregled-mjeseca/natjecaj-za-prikupljanje-literarnih-radova-

za-potrebe-slanja-na-medunarodni-literarni-natjecaj-za-mlade-goi-2021-u-

japanu,105395.html?date=14-04-2021#.YHl55egzaUk 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

• Međunarodni dan muzeja 

Radio: Radio Marija (18. 5.) 

Tisak: Školske novine  11. 5., 25. 5.  

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

• Izvanredna izložba! 

Radio: Radio Marija (18. 5.) 

Tisak: Školske novine 11. 5., 25. 5.; Dubrovački vjesnik, 4. 12. 

Portali: https://www.skole.hr/izvanredna-prica-iz-skolskog-muzeja/ 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

• Lenta „Stoljeća hrvatskoga školstva“ 

Tisak: Školske novine (8. 6.)  

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

• Izložba  „Igračke“  – suradnja s Etnografskim muzejom 

TV: HRT 1 Vijesti iz kulture (8. 6.), HRT Dobro jutro Hrvatska (11. 9.), TV Mreža (11. i 16. 

10.) 

Radio: Radio Kaj (4. i 8. 6.), HR 1 radio (Jutarnja kronika7. 10., Katapultura 15.10.), HR 2 

radio ( javljanje u program najava izložbe 6. 10., javljanje u program 9. 10.),  Katolički radio 

(6. 10.), Radio Kaj (7., 8, 10. i 17. 10.), Zaprešić FM (7. 10.), Radio Sljeme (7.  i 10. 10.) 

https://radio.hrt.hr/ep/gospodicna-muza-1010/398659/), Top radio (8. 10.) 

Tisak: Zadarski list (2. 6.), Večernji list (4. 6.), Novi list (8. 6.), Školske novine (22. 6. i 21. 

9.), Večernji list (10. 10.) 

Portali: 

https://www.nacional.hr/veliki-projekt-etnografskog-muzeja-posvecen-igrackama/ 

https://www.in-portal.hr/in-portal-news/kultura/23358/zagreb-veliki-projekt-etnografskog-

muzeja-posvecen-igrackama 

https://magazin.hrt.hr/mladi/igracke-u-fokusu-velikog-projekta-zagrebackog-etnografskog-

muzeja-1978525 

https://www.zagreb.info/ritam-grad/za-najmlade-etnografski-muzej-uskoro-predstavlja-veliki-

projekt-posvecen-igrackama/338774/ 

https://www.vecernji.hr/kultura/povratak-u-djetinjstvo-uz-jedinstvene-igracke-od-zagorskih-

rukotvorina-do-jugoplastike-1497879 

https://www.zagreb.hr/novi-projekt-etnografskog-muzeja-igracke-djetinjst/171730 

https://www.kaj.hr/u-zagrebackom-etnografskom-muzeju-pripremljen-projekt-igracke-

djetinjstvo-zauvijek/ 

https://www.skole.hr/izvanredna-prica-iz-skolskog-muzeja/
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https://svijetkulture.com/igra-je-vazna-poziv-na-izlozbu-igre-i-sale-za-nase-male-hrvatskog-

skolskog-muzeja-u-etnografskom-muzeju/ 

https://www.glasistre.hr/kultura/gostujuca-izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-igre-i-sale-za-

nase-male-750139 

http://zmaichek.com.hr/2021/10/igra-je-vazna/ 

https://www.djecji-dogadjaji.com/dogadjanje-za-djecu-izlozba-igre-i-sale-za-nase-male-

igracke-iz-fundusa-hrvatskog-skolskog-muzeja/ 

https://www.mdc.hr/hr/kalendar/pregled-mjeseca/igre-i-sale-za-nase-

male,106022.html?date=07-10-2021#.YWlWQBpByUk 

https://www.culturenet.hr/hr/izlozba-igre-i-sale-za-nase-male-gostuje-u-emz-u/171074 

https://www.vecernji.hr/kultura/neograicena-djecja-masta-jedan-ce-obican-stap-pretvoriti-u-

kraljevski-mac-1532973 

https://belizagrebgrad.com.hr/za-svu-djecu-i-odrasle-koji-se-nisu-zaboravili-igrati-skolski-

muzej-otvorio-je-svoju-zbirku-igracaka/ 

https://www.zagrebancija.com/za-djecu-i-odrasle-koji-se-nisu-zaboravili-igrati-hrvatski-

skolski-muzej-otvorio-je-svoju-zbirku-igracaka/ 

https://www.kaj.hr/gostujuca-izlozba-igracaka-hrvatskog-skolskog-muzeja-u-etnografskom-

muzeju/ 

https://edusinfo.hr/DailyContent/EdusNews.aspx?id=47769 

https://akademija-art.hr/2021/10/08/izlozba-igra-je-vazna-igre-i-sale-za-nase-male/ 

https://grebza.novine.hr/vijesti/za-djecu-i-odrasle-koji-se-nisu-zaboravili-igrati-hrvatski-

skolski-muzej-otvorio-je-svoju-zbirku-igracaka 

https://www.vikendi.com/it/dogadjanja/?page=2 

https://radio.hrt.hr/ep/gospodicna-muza-1010/398659/ 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

• Radionica “Svijet enciklopedije u malom” u Muzeju krapinskih neandertalaca 

Tisak: Zagorje international (12. 6.) 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

• Školski na 61. Međunarodnom dječjem festivalu u Šibeniku  

TV: TV Šibenik (2x 21.-23.6.) 

Radio: Radio Šibenik – emisija Zujalica (2 x21.-23.6.), Hrvatski radio 

Tisak: Večernji list (21. 6.) 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

• Blog Školskog 

Portali: https://slobodnizagreb.hr/moj-prvi-i-posljednji-zemljotres-koji-sam-dozivio-u-skoli-

hrvatski-skolski-muzej/ 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

• Rođendan muzeja 

TV: OTV (18. 8.), HRT (Dobro jutro Hrvatska, 19. 8.), Mreža TV (19. 8.) 
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Radio: Antena (19. 8.), Radio Marija (19. 8.), Radio Sljeme (21. 8.) 

Tisak: Glas Slavonije (26. 08.) 

Portali: https://www.glas-slavonije.hr/471879/5/120-je-rodjendan-Hrvatskoga-skolskog-

muzeja 

https://www.glas-slavonije.hr/472501/5/120-rodjendan-Hrvatskog-skolskog-muzeja 

https://info-nik.info/2021/08/20/120-rodendan-hrvatskoga-skolskog-muzeja/ 

https://akademija-art.hr/2021/08/17/uz-120-godina-hrvatskog-skolskog-muzeja/; 

https://www.mdc.hr/hr/mdc/publikacije/newsletter/#skolski 

https://www.skole.hr/120-rodendan-hrvatskoga-skolskog-muzeja 

https://svijetkulture.com/kategorija/izlozbe/ 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

• Pariška soba – MSU 

TV: Mreža TV (13. 9.), Z1 TV (14. 9.) , HRT Zagrebačka panorama (20. 9.) 

Radio: Hrvatski radio 10. 9., radio Antena (15. 9.), Radio Sljeme (26. 9.) 

Tisak: Školske novine (21. 9.) 

Portali: http://zmaichek.com.hr/2021/09/pariska-soba-biser-skolskog-u-msu/ 

https://svijetkulture.com/pariska-soba-biser-skolskog-muzeja-u-msu-besplatno-za-gradanstvo/ 

https://www.glasistre.hr/kultura/pariska-soba-hrvatskog-skolskog-muzeja-u-msu-745581 

https://www.tportal.hr/kultura/clanak/pariska-soba-hrvatskog-skolskog-muzeja-u-msu-

20210914 

https://www.hina.hr/vijest/10778799 (https://www.hina.hr/pretraga/Pari%C5%A1ka%20soba) 

https://www.skole.hr/pariska-soba/ 

https://www.pressclipping.hr/news.php?newsid=1705 

https://belizagrebgrad.com.hr/u-muzeju-suvremene-umjetnosti-predstavit-ce-se-

reprezentativna-cjelina-hrvatskog-skolskog-muzeja-pariska-soba/ 

(https://belizagrebgrad.com.hr/category/dogadaji-u-gradu/izlozbe/) 

https://radio.hrt.hr/ep/gospodicna-muza-269/396990/ 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

• Radionice Školskog - Školski muzej dolazi k vama! 

Tisak: Školske novine (2. 11.) 

Portali: https://www.skole.hr/skolski-muzej-dolazi-k-vama/ 

Društvene mreže: FB, Twitter, IG, You tube 

• Izložba „Predmet: Hrvatski“  

Tisak: Zadarski list (9. 11.), Večernji list (9. 11.),Vijenac  (2. 12.), Glas Koncila (19. 12.), 

Školske novine (21. 12.) 

Portali:  

https://www.zagreb.hr/otvorena-izlozba-predmet-hrvatski/174772 

https://min-kulture.gov.hr/vijesti-8/predmet-hrvatski-izlozba-koja-otkriva-kako-se-sastavna-

odrednica-nacionalnog-identiteta-oblikuje-u-nastavni-predmet/21591 

https://www.kulturauzagrebu.hr/izlozba-predmet-hrvatski-u-galeriji-klovicevi-dvori/ 

https://velikagorica.com/vijesti/osekumicica-110749 
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https://www.vecernji.hr/zagreb/matos-je-imao-jedinicu-iz-hrvatskog-krleza-dvojku-a-neke-

teme-zadacnica-iste-su-vec-sto-godina-1537973 

https://www.carnet.hr/carnet-partner-izlozbe-predmet-hrvatski/ 

https://www.glasistre.hr/kultura/izlozba-predmet-hrvatski-u-klovicevim-dvorima-756803 

https://www.zagreb.info/ritam-grad/kultura/otvorena-izlozba-predmet-hrvatski/372785/ 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

• Biseri Školskog muzeja 

TV: HRT 4 (Zagrebačka panorama) 16. 12., OTV (Vijesti) 18. 12.  

Radio: Hrvatski katolički radio (16. 12.), Top radio (17. 12.), radio Antena (17. 12.), Hrvatski 

radio 1. Program (16. 12.), Hrvatski radio Uvijek Prvi 21. 12.), Radio Marija (28. 12. )  

Tisak: Zagreb moj grad 20. 12., Školske novine 21. 12.  

Portali: 

https://www.vikendi.com/hr/dogadjanja/?page=3 

https://www.zagrebancija.com/otkriveni-biseri-skolskog-muzeja/ 

https://novine.hr/vijesti/hrvatska/grebza-com-otkriveni-biseri-skolskog-muzeja-zagrebancija 

https://belizagrebgrad.com.hr/u-muzeju-grada-zagreba-otvorena-je-izlozba-biseri-skolskog-

120-godina-hrvatskoga-skolskog-muzeja/ 

http://zmaichek.com.hr/2021/12/otkriveni-biseri-skolskog-muzeja/ 

https://svijetkulture.com/otkriveni-biseri-skolskog-muzeja-u-muzeju-grada-zagreba/ 

https://hkm.hr/vijesti/domovina/otkriveni-biseri-skolskog-muzeja-u-muzeju-grada-zagreba/ 

https://www.glasistre.hr/kultura/biseri-hrvatskog-skolskog-muzeja-u-muzeju-grada-zagreba-

764402 

https://www.edusinfo.hr/aktualno/iz-obrazovanja/48709 

https://www.skole.hr/biseri-skolskog-120-godina-hrvatskoga-skolskog-muzeja/ 

https://www.culturenet.hr/hr/biseri-skolskog-120-godina-hrvatskoga-skolskog-muzeja/174249 

https://novine.hr/?s=Biseri+%C5%A0kolskog+muzeja 

https://novine.hr/vijesti/hrvatska/grebza-com-otkriveni-biseri-skolskog-muzeja-zagrebancija  

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, https://www.youtube.com/watch?v=DqHpg6UqEao 

 

• Izložba „Krasopis – lijepo pismo“ 

TV: HRT Vijesti iz kulture 27. 12. 

Tisak: Večernji list  27. 12., Jutarnji list (28. 12.), Hrvatsko slovo (31. 12.) 

Radio: Hrvatski radio 1. program: Uvijek Prvi (21. 12.), Radio Sljeme (24. 12.), Radio 

Mrežnica 

Portali:  

https://www.edusinfo.hr/aktualno/iz-obrazovanja/48858 

https://www.glasistre.hr/kultura/izlozba-o-krasopisu-hrvatskog-skolskog-muzeja-u-nsk-

766306 

https://www.culturenet.hr/hr/izlozba-krasopis-lijepo-pismo/174772 

https://belizagrebgrad.com.hr/izlozbom-i-popratnim-katalogom-krasopis-lijepo-pismo-

hrvatski-skolski-muzej-privodi-kraju-svoju-rodendansku-godinu/ 

https://www.vikendi.com/hr/dogadjanja/?page=3 

https://www.youtube.com/watch?v=DqHpg6UqEao
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https://www.vecernji.hr/kultura/kako-se-nekad-ucio-krasopis-otkriva-izlozba-hrvatskog-

skolskog-muzeja-1550670 

https://www.jutarnji.hr/kultura/art/o-dobu-kada-se-pisalo-guscjim-ili-celicnim-perima-te-

raspravljalo-treba-li-krasopis-biti-ukoso-15138496 

https://info-nik.info/2021/12/24/hrvatski-skolski-muzej-u-nsk-zagreb-postavljena-izlozba-

krasopis-lijepo-pismo/ 

https://www.kulturauzagrebu.hr/izlozba-krasopis-lijepo-pismo/ 

https://www.skole.hr/otvorena-izlozba-krasopis-lijepo-pismo/ 

Ostali (prosinac 2021. – početak siječnja 2022.): NSK, 24 sata, Zmaichek, Nakladnici i 

knjižničari info, Moj Zagreb Info, Glas Slavonije, Studentski.hr Srceb– Sveučilišni računski 

centar, Repozitorij Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice, Svijet kulture, Pedagoški 

svijet – Stručno vijeće pedagoga Splitsko-dalmatinske županije, Dugo Selo Info 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, YouTube 

 

• Igra, slovo, školica! 

Svijet kulture, Glas Istre, Glas Slavonije, Skole.hr, Zagrebancija, Zmaichek, Cro-kultura, 

Edus info, Beli Zagreb Grad, It Girl (prosinac 2021. – siječanj 2022). 

Društvene mreže (FB, IG) i YouTube HŠM-a: Promotivni video za slikovnicu Igra, slovo 

školica! (K. Gverić i M. Raič) 

 

• Image:  

TV: HRT Zagrebačka panorama (20. 9.) 

Tisak: Matica (20. 4.), Nacional (15. 6. i 23. 11.), Jutarnji list (5. 9.), Dubrovački vjesnik  (4. 

12.), Vijenac (16. 12.), Zagreb moj grad 20. 12. , Školske novine  5. 10. i 21. 12. 

Radio: Radio Sljeme (13. 10.), Hrvatski radio 1. program: Uvijek Prvi – kultura (21. 12.) 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, YouTube 

 

• Školske novine – suradnja (M. Bračić) 

Noć muzeja (18. 1.), Dobrašin i Mali dobrotvor(1. 2.), Hrvatski naš svagdašnji (15. 2.), 

Originalni Lovrak u Školskome muzeju (1. 3.), Daroviti mijenjaju svijet  (15. 3.),  Koju knjigu 

čitaš? (29. 3.), „Knjižnica za učitelje“ (12.4.), Majčin dan (27. 4.), Međunarodni dan muzeja 

(11. 5.), Maturanti sretno! (25. 5.), Kraj još jedne školske godine. (8. 6.), Naš školski muzej 

(22. 6.), Pozdrav školi (7. 9.), Pariška soba - biser Školskog muzeja (21. 9.), Igra je važna (5. 

10.), Učitelji u našem srcu (19. 10.), Pedagog  koji je težio za slobodom Davorin Trstenjak (2. 

11.), Hrvatski djak (16. 11.), Temeljno pravo – pravo na obrazovanje (30. 11.), Pedagoginja 

koja je napisala prvi priručnik za zabavišta u nas - Antonija Kassowitz Cvijić (14. 12), 

Zahvala Školskog muzeja (21. 12.) 

 

12.2. Sudjelovanje u televizijskim i radijskim emisijama 

Izjave stručnih djelatnika za medije (TV i radio) 

Štefka Batinić 

Mreža TV (28. 1. 2021., 120. obljetnica HŠM-a) 

OTV (18. 8. 2021., 120. obljetnica HŠM-a) 

https://www.skole.hr/otvorena-izlozba-krasopis-lijepo-pismo/
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HTV – Dobro jutro, Hrvatska (19. 8., 120. obljetnica HŠM-a) 

Radio Sljeme (21. 8. 2021., 120. obljetnica HŠM-a) 

Hrvatski radio (10. 9. 2021., o Pariškoj sobi u MSU) 

Hrvatski radio 1 (28. 9. 2021., za emisiju Poveznice) 

Mreža TV (13. 9. 2021., o Pariškoj sobi u MSU) 

Z1 (14. 9. 2021., o Pariškoj sobi u MSU) 

HRT – Zagrebačka panorama (20. 9. 2021.) 

Radio Sljeme (15. 10.) 

HRT – Kod nas doma (16. 12. 2021. – o izložbi Biseri Školskog) 

 

Marijana Bračić 

Radio Antena (Noć muzeja 29. 1.) 

Radio Kaj (2020: negativan test – pozitivna sjećanja 10. 3.) 

Radio Marija (povodom Međunarodnog dana muzeja&Izvanredna izložba! 18. 5.) 

Radio Sljeme (Igračke 7. 10.) 

Radio Antena (Pariška soba 15. 9.) 

Hrvatski katolički radio (Biseri Školskog muzeja 16. 12.) 

Hrvatski radio 1. program (Biseri Školskog muzeja & Image & Krasopis 16. i 21. 12.) 

Top radio (Biseri Školskog muzeja 17. 12.)  

Radio Antena (Biseri Školskog muzeja 17. 12.) 

Radio Marija (Biseri Školskog muzeja 28. 12.) 

TV: OTV (Biseri Školskog muzeja 18. 12.) 

 

Kristina Gverić 

TV Šibenik (2x), Radio Šibenik emisija Zujalica (2x), Hrvatski radio, 21.-23. 6. (o izložbi i 

radionicama Bertuchovo slikovno carstvo) 

Hrvatski radio 1 (28. 9. 2021., razgovor za emisiju Poveznice) 

Izjave na temu izložbe Krasopis – lijepo pismo 

Radio Sljeme (24. 12.) 

HRT, Vijesti iz kulture (27. 12.) 

24 sata – 27. 12. snimanje video intervju, objava 5. 1. 2022. print i portal 

Mreža TV, 30. 12. – prikazivanje u 2022. 

 

Sanja Nekić 

Izjave u povodu izložbe Igre i šale za naše male: 

-Radio Kaj (4. i 8. 6.);  

-HR 1 radio  (Jutarnja kronika7. 10., Katapultura 15. 10.) 

-HR 2 radio (javljanje u program 6. 10., javljanje u program 9. 10.) 

-Katolički radio (6. 10.),  

-Radio Kaj (7. 10.) 

-Zaprešić FM (7. 10.) 

-Top radio (8. 10.) 
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12. 7. Ostalo 

• Turistički vodiči – Turistički informativni centar, Turistička zajednica grada Zagreba, 

Zagreb in Your Pocket, InZg,, Newsletter - Zagreb živi kulturu 

 

13. MARKETINŠKA DJELATNOST 

Organizacija, priprema, provedba i izrada promotivnih materijala (pozivnica, plakata, letaka), 

obavještavanje javnosti, medija, koordinacija i moderiranje prilikom raznih događanja i 

izložaba u Muzeju 

• izrada vijesti o Muzeju vezane uz izložbe, pokretne izložbe, događanja, radionice i duge 

online sadržaje 

• propagiranje Muzeja putem tiskanih i elektroničkih medija, mrežne stranice, FB stranice, 

Twittera, Instagrama, You tube kanala i Sound Clouda 

• dogovaranje i koordinacija snimanja za novinske kuće, radijske postaje i TV kuće  

• pisanje medijskih priopćenja, animiranje, obavještavanje, informiranje javnosti, kolega, 

posjetitelja, dječjih vrtića, škola, odgojno-obrazovnih ustanova i drugih o Muzeju  

• Noć muzeja – prijava programa, objava medijima, komunikacija vezana uz program (OŠ I. 

Gundulića) 

• Komunikacija mailom – projekt Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade e-

Dječja kartica te mobilnu aplikaciju Mudrica.  

• Informativka – komunikacija vezana u prijedlog rješenja, izrada 

• 120 logo – komunikacija vezana uz izradu, izrada 

• Plakat  Zatvoreni smo – final izbor i komunikacija oko prilagodbe teksta i vizuala, izrada 

• otvaranje profila muzeja - Sound Cloud 

• Slanje pdf digitalne knjige sudionicima projekta “2020. godina: Negativan test – pozitivna 

sjećanja“ i pisanje i slanje Zahvalnica za sudjelovanje u projektu  

• 2 D izložba – postavljeno testno, dodatno određivanje pristupa (zaštita i šifre) 

• Slanje zamolbe kolegama – prijedlozi i materijali za objavu 

• Rad na izradi i tisku digitalne knjižice “2020. godina: Negativan test – pozitivna sjećanja“- 

suradnja i koordinacija s dizajnerom i tiskarom 

• Informativni plakat – Pariška soba / MSU i ulazni info plakat – Artikula  

• Izrada statistike broja posjetitelja – MDC, Grad, Ministarstvo 

• 120 godina muzeja – izrada prijedloga prezentacije 

• Biseri Školskog – ideja, koordinacija, izvedba 

• OŠ Oton Iveković – dogovaranje oko mogućeg snimanja filma 

• GROWING UP– Zagrebački Velesajam – komunikacija 

• Suveniri/torbe – tisak loga (obljetnički i standardni) 

• Razno: prikupljanje ponuda, kontaktiranje škola, obrada fotografija/vizuala i montaže za 

potrebe objava, pisanje kraćih tekstova uz objave, na mrežnim stanicama izrada slidera, 

rotacija sadržaja, ažuriranje podataka, objave na Pravo na pristup informacijama, prikupljanje 

i predaja press materijala za dokumentaciju (u muzeju), sastanci sa suradnicima i novinarima 
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14. UKUPAN BROJ POSJETITELJA 

 

U 2021. godini izložbene programe Hrvatskog školskog muzeja u drugim institucijama 

vidjelo je ukupno 9.885 posjetitelja 

Broj posjetitelja svih online sadržaja: 147 288. 

 

15. FINANCIJE 

15.1. Izvori financiranja (u %) 

RH 2,5% 

lokalna samouprava 96% 

vlastiti prihodi 0,5% 

donacije 1% 

 

16. OSTALE AKTIVNOSTI 

16.2. Ostalo 

Rad u tijelima muzeja (Stručno vijeće, Upravno vijeće). 

 

U Zagrebu 28. veljače 2022. 

 

 

 

V. d. ravnateljice Hrvatskoga školskog muzeja 

dr. sc. Štefka Batinić 

 

____________________________________ 

 

 

 

 

Predsjednik Muzejskog vijeća Hrvatskoga školskog muzeja 

izv. prof. dr. sc. Petar Jandrić 

 

 

____________________________________ 


